



Tartalom

II Közlemények

AZ EURÓPAI UNIÓ INTÉZMÉNYEITŐL, SZERVEITŐL, HIVATALAITÓL ÉS ÜGYNÖKSÉGEITŐL SZÁRMAZÓ KÖZLEMÉNYEK

Európai Bizottság

2022/C 446/01	Az EU-SOLARIS ERIC Alapszabálya	1
---------------	---------------------------------------	---

IV Tájékoztatások

AZ EURÓPAI UNIÓ INTÉZMÉNYEITŐL, SZERVEITŐL, HIVATALAITÓL ÉS ÜGYNÖKSÉGEITŐL SZÁRMAZÓ TÁJÉKOZTATÁSOK

Tanács

2022/C 446/02	A Tanács határozata (2022. november 21.) az Európai Unió 2022-es pénzügyi évre vonatkozó 5. sz. költségvetés-módosítási tervezetéről szóló tanácsi álláspont elfogadásáról.....	23
---------------	---	----

Európai Bizottság

2022/C 446/03	Euroátváltási árfolyamok – 2022. november 23.	25
---------------	--	----

Számvevőszék

2022/C 446/04	06/2022. sz. vélemény (az EUMSZ 322. cikkének (1) bekezdése alapján) az Unió általános költségvetésére alkalmazandó pénzügyi szabályokról szóló európai parlamenti és tanácsi rendeletre irányuló javaslatról (átdolgozás) (2022/0162 (COD))	26
---------------	--	----

AZ EURÓPAI GAZDASÁGI TÉRSÉGGEL KAPCSOLATOS TÁJÉKOZTATÁSOK

EFTA Felügyeleti Hatóság

2022/C 446/05	Munkaszüneti napok 2023-ban: EGT-tag EFTA-államok és EGT-intézmények	27
---------------	--	----

V *Hirdetmények*

KÖZIGAZGATÁSI ELJÁRÁSOK

Európai Bizottság

2022/C 446/06	Pályázati felhívás 2023 – EAC/A14/2022 – Európai Szolidaritási Testület	29
---------------	---	----

A VERSENYPOLITIKA VÉGREHAJTÁSÁRA VONATKOZÓ ELJÁRÁSOK

Európai Bizottság

2022/C 446/07	Összefonódás előzetes bejelentése (Ügyszám: M.10931 – OPENTEXT / MICRO FOCUS) – Egyszerűsített eljárás alá vont ügy ⁽¹⁾	31
2022/C 446/08	Összefonódás előzetes bejelentése (Ügyszám: M.10884 – JTCP / EPCG / EROSKI S. COOP / SUPRATUC2020) – Egyszerűsített eljárás alá vont ügy ⁽¹⁾	33
2022/C 446/09	Összefonódás előzetes bejelentése (Ügyszám: M.10713 – RWE / NEWCO EEMSHAVEN) ⁽¹⁾	35
2022/C 446/10	Összefonódás előzetes bejelentése (Ügyszám: M.10905 – IRISH LIFE WELLBEING / CENTRIC HEALTH PRIMARY CARE / CAREPATH CONNECT) – Egyszerűsített eljárás alá vont ügy ⁽¹⁾	36
2022/C 446/11	Összefonódás előzetes bejelentése (Ügyszám: M.10726 – BNP PARIBAS / STELLANTIS / PCDF ASSETS / FCAB ASSETS / JV) – Egyszerűsített eljárás alá vont ügy ⁽¹⁾	38

⁽¹⁾ EGT-vonatkozású szöveg.

II

(Közlemények)

AZ EURÓPAI UNIÓ INTÉZMÉNYEITŐL, SZERVEITŐL, HIVATALAITÓL ÉS
ÜGYNÖKSÉGEITŐL SZÁRMAZÓ KÖZLEMÉNYEK

EURÓPAI BIZOTTSÁG

Az EU-SOLARIS ERIC Alapszabálya

(2022/C 446/01)

Rövidítések jegyzéke

BNN	Nemzeti csomópontok testülete
CSP/STE	Koncentrált napenergia/naphőenergia
ERIC	Európai kutatási infrastruktúra-konzorcium
GA	Közgyűlés
IPR	Szellemtulajdon-jogok
MD	Ügyvezető igazgató
RI	Kutatási infrastruktúra
K+F	Kutatás-fejlesztés
STC	Tudományos és Műszaki Bizottság
SLA	Szolgáltatási szintre vonatkozó megállapodás

PREAMBULUM

A Francia Köztársaság,

a Spanyol Királyság,

a Németországi Szövetségi Köztársaság,

valamint

a Ciprusi Köztársaság,

a továbbiakban: tagok,

valamint

a Portugál Köztársaság,

a továbbiakban: megfigyelő,

FIGYELEMBE VÉVE,

hogy a napenergia – különösen koncentrált rendszerek használatával történő – fejlesztése olyan európai dimenzióval rendelkezik, amely a kutatás fokozott hatékonysága és a fokozott technológiafejlesztés érdekében erős szövetséget igényel az európai kutatócsoportok között, különös tekintettel a *kutatási infrastruktúrára*;

FELISMERVE,

hogy az EU SOLARIS kezdeményezés célja az aláíró államok közötti emberi és tudományos kapcsolatok megerősítése a **koncentrált napenergiával/naphőenergiával** (CSP/STE) foglalkozó technológiák fenntartható fejlődésére irányuló kutatások és innovációk európai szintű előmozdítása és ösztönzése érdekében;

MIVEL

a tagok évek óta együttműködnek a CSP/STE-rendszerek kutatása terén annak érdekében, hogy ezt az energiát hatékonyan villamos energiává és megújuló energiahordozókká alakítsák át, tárolják, anyagokat dolgozzanak ki vagy teszteljenek, megbízható mérési módszereket tanulmányozzanak és optimalizálják az összetevőket, valamint magas szintű készségekkel rendelkeznek, és kiegészítő kutatási infrastruktúrákat működtetnek;

MIVEL

a konzorcium tagjai az alábbi célokat tűzték ki:

- a CSP/STE-technológiák decentralizált kutatási infrastruktúrájának (egynél több helyszínnel rendelkező kutatási infrastruktúrájának) konzorciumává válás annak érdekében, hogy nemzetközi szinten a legteljesebb és legszínvonalasabb tudományos infrastrukturális portfóliót biztosítsa, megkönnyítve mind a tudományos körökből, mind az iparból érkező kutatók hozzáférését a szakosodott kutatási infrastruktúrához,
- a CSP/STE-ágazatban érintett európai tudományos, egyetemi és ipari közösségek összekapcsolása,
- hatékony erőforrás-gazdálkodás biztosítása a szükségtelen technológiai átfedések és kettősségek elkerülése érdekében,
- a koncentrált napenergia- és naphőenergia-technológiák fejlesztése terén Európa globális vezető szerepének fenntartása,

A KÖVETKEZŐKBEN ÁLLAPODTAK MEG:

I. FEJEZET

ALAPVETŐ ELEMELK ÉS ADATPOLITIKA

1. cikk

Név és székhely

1. Az európai kutatási infrastruktúráért felelős konzorcium (ERIC) közösségi jogi keretéről szóló, 2009. június 25-i 723/2009/EK tanácsi rendelet (a továbbiakban: ERIC-rendelet) rendelkezései alapján európai kutatási infrastruktúra-konzorcium (ERIC) jön létre „A koncentrált napenergiával foglalkozó európai napenergia-kutatási infrastruktúra” ⁽¹⁾ (a továbbiakban: EU-SOLARIS ERIC) néven.
2. Az EU-SOLARIS ERIC alapszabály szerinti székhelye Almería, Spanyolország.

2. cikk

Jövőkép, küldetés és stratégiai célkitűzések

1. Az EU-SOLARIS ERIC világszínvonalú decentralizált kutatási infrastruktúrát hoz létre és működtet a koncentrált napenergia/naphőenergia (CSP/STE) területén, még hozzá úgy, hogy központi platformként koordinálja a CSP/STE-technológiákkal foglalkozó és kutatási és fejlesztési kapacitásuk egy részét az EU-SOLARIS ERIC-hez rendelő nemzeti kutatóközpontok munkáját, megosztva a CSP/STE-technológiákhoz kapcsolódó tartalmakat, eszközöket és know-how-t.
2. Az ERIC részét képező valamennyi kutatási létesítmény, valamint az azokhoz való hozzáférés kezelésének joga és megadásának feltételeiről való döntés a gazdaintézmény tulajdonában marad.
3. Az EU-SOLARIS ERIC és a nemzeti kutatóközpontok közötti kapcsolatot külön szolgáltatási szintre vonatkozó megállapodások aláírásával kell szabályozni.

⁽¹⁾ HL L 206., 2009.8.8., 1. o.

4. E célból az EU-SOLARIS ERIC céljai és célkitűzései a következők:
5. Jövőkép: Az ERIC a koncentrált napenergia/naphőenergia és a kapcsolódó alkalmazások technológiájának fejlesztése terén az európai kutatási referencia-infrastruktúrává válik.
6. Küldetés: A koncentrált napenergia-/naphőenergia-kutatási tevékenységek fejlesztéséhez ideális feltételek biztosítása a tudományos és ipari közösségek számára.
7. *Stratégiai célkitűzések:*
 - a) Egyedülálló decentralizált infrastruktúraként a meglévő főbb európai kutatási-fejlesztési létesítmények koordinációja, a koncentrált napenergia-/ naphőenergia-ágazat számára nemzetközi szinten a legteljesebb és legszínvonalasabb tudományos infrastrukturális portfólió biztosítása.
 - b) Egyablakos ügyintézési pont létrehozása, ahol a szakosodott létesítményeket, erőforrásokat és kutatási szolgáltatásokat hatékonyan és optimalisan kínálják a koncentrált napenergiával/naphőenergiával kapcsolatos szolgáltatásokat igénylő felhasználók számára.
 - c) A tudományos intézmények, a felsőoktatás és az ipar közötti együttműködés megerősítése, valamint az ágazat fő európai kutatóközpontjai közötti együttműködés ösztönzése.
 - d) A kutatási létesítmények fejlesztésére és (szükség esetén) újak építésére vonatkozó új követelmények meghatározása, valamint a meglévők optimalizálása és szakosodásának előmozdítása a szükségtelen technológiai átfedések és kettősségek elkerülése érdekében.
 - e) A legjobb kutatási és kísérleti gyakorlatok azonosítása és kialakítása, lehetőség szerint az eredmények és a kísérleti adatok nyílt terjesztésének irányítása és koordinálása mellett, hozzájárulva ezáltal Európa nemzetközi szintű vezető szerepének megerősítéséhez.
 - f) A koncentrált napenergia- és naphőenergia-technológiák fejlesztése terén Európa vezető szerepének fenntartása.

3. cikk

Feladatok és tevékenységek

1. Céljainak és küldetésének teljesítése érdekében az EU-SOLARIS ERIC közvetlenül vagy harmadik feleken keresztül a következő tevékenységeket végzi:
 - a) tényleges hozzáférést biztosít az ezen alapszabályban megállapított szabályokkal összhangban a nemzeti csomópontok által az európai kutatási és ipari közösség számára rendelkezésre bocsátott erőforrásokhoz és szolgáltatásokhoz;
 - b) javítja az interoperabilitást a koncentrált napenergia-/naphőenergia-technológiákkal foglalkozó kutatóközpontok, valamint a tagok és megfigyelők között;
 - c) megvalósítja és alkalmazza a koncentrált napenergiához/naphőenergiához kapcsolódó erőforrásokhoz és szolgáltatásokhoz szükséges technológiai fejlesztéseket;
 - d) együttműködési megállapodásokat köt harmadik felekkel;
 - e) képzést biztosít és előmozdítja a kutatók mobilitását az Európai Kutatási Térség megerősítése és strukturálása érdekében;
 - f) nemzetközi kapcsolatokat alakít ki más, a tevékenységeiben és a kapcsolódó területeken érdekelt állami vagy magán, európai és nem európai szervezetekkel és hatóságokkal;
 - g) összehangolja a koncentrált napenergia/naphőenergia területén aktív más európai K+F-szereplőkkel a tevékenységeit;
 - h) elvégez bármely egyéb tevékenységet, amely az EU-SOLARIS ERIC céljainak és küldetésének teljesítéséhez szükséges.
2. Az EU-SOLARIS ERIC gazdasági érdektől mentesen hozzáférést biztosít egy kutatási létesítményekből és közös kutatási és fejlesztési tevékenységekből álló portfólióhoz a nemzeti csomópontok között összehangolt, hosszú távú fejlesztési programja keretében. Mindazonáltal az EU-SOLARIS ERIC korlátozott mértékben folytathat profitorientált tevékenységet, amennyiben az:
 - a) szorosan kapcsolódik az alapszabályban meghatározott fő tevékenységeihez; valamint
 - b) nem veszélyezteti az EU-SOLARIS ERIC céljainak és küldetésének megvalósulását.

3. Az EU-SOLARIS ERIC külön nyilvántartja e gazdasági tevékenységek költségeit és hasznát, és piaci árakat számít fel értük. A gazdasági tevékenységekből származó bármely haszon az EU-SOLARIS ERIC céljaira fordítandó.

4. cikk

A működés időtartama és megkezdése

Ezen alapszabálynak az EU-SOLARIS ERIC megszűnésére és felszámolására vonatkozó rendelkezéseinek sérelme nélkül az alapszabály határozatlan időre szól.

5. cikk

Felelősségvállalás és biztosítás

1. Az EU-SOLARIS ERIC felel a tevékenysége eredményeként keletkezett tartozásaiért.
2. Minden tag kizárólag az ERIC-nek nyújtott hozzájárulása erejéig tartozik pénzügyi felelősséggel annak tartozásaiért.
3. Az EU-SOLARIS ERIC a működésével összefüggő kockázatokra megfelelő biztosítást köt és tart fenn.

6. cikk

Az EU-SOLARIS ERIC megszüntetésére és felszámolására irányuló eljárás

1. Az EU-SOLARIS ERIC ügyvezető igazgatója tájékoztatja az Európai Bizottságot minden olyan tényről, amely súlyosan veszélyeztetheti az EU-SOLARIS ERIC célját, vagy akadályozhatja az ERIC-rendeletben meghatározott feltételek teljesítésére való képességét.
2. Az EU-SOLARIS ERIC-et meg kell szüntetni és fel kell számolni az alábbi esetek bármelyikében:
 - a) a közgyűlés által az ezen alapszabályban meghatározott többséggel elfogadott határozat következtében; vagy
 - b) az Európai Bizottságnak az ERIC-rendeletben meghatározott feltételek szerinti határozata alapján.
3. Az eljárás a következő:
 - a) Ha a közgyűlés az EU-SOLARIS ERIC megszüntetésére és felszámolására vonatkozó határozatot hoz, az EU-SOLARIS ERIC ügyvezető igazgatója az annak elfogadásától számított tíz (10) napon belül tájékoztatja az Európai Bizottságot.
 - b) Az alapszabály 5. cikkének sérelme nélkül az EU-SOLARIS ERIC tartozásainak kiegyenlítése után fennmaradó eszközöket, illetve kötelezettségeket a tagok között a megszűnésig nyújtott tényleges hozzájárulásuk arányában kell elosztani.
 - c) Az EU-SOLARIS ERIC megszüntetésére és felszámolására irányuló eljárás lezárultáról az EU-SOLARIS ERIC ügyvezető igazgatója tíz (10) napon belül tájékoztatja az Európai Bizottságot.
 - d) Az EU-SOLARIS ERIC azon a napon szűnik meg, amikor az Európai Bizottság az erről szóló közleményt közzéteszi az *Európai Unió Hivatalos Lapjában*.
 - e) Amennyiben az EU-SOLARIS ERIC a fennállása alatt bármikor nem tudja kifizetni tartozásait, erről az ügyvezető igazgató a 723/2009/EK rendelet 16. cikkének (4) bekezdésével összhangban haladéktalanul értesíti az Európai Bizottságot.

7. cikk

Felhasználói hozzáférési politika

1. Az EU-SOLARIS ERIC előmozdítja a tevékenységi területén végzett kutatás kiválóságát támogató és ösztönző szolgáltatásokhoz és infrastruktúrákhoz való, tudományos érdemeken alapuló hozzáférést, valamint a képzési tevékenységek révén megvalósuló gyakorlati fejlesztések kultúráját.
2. Az EU-SOLARIS ERIC mindenféle felhasználó felé nyitott, beleértve az európai és nem európai országok felhasználóit, de nem feltétlenül ingyenesen. A kérelmek egyszerűsített eljáráson mennek keresztül, amely az eljárások és az értékelési kritériumok alapján végzett jogosultsági és megvalósíthatósági ellenőrzést is magában foglal.
3. Az EU-SOLARIS ERIC infrastruktúrájának adataihoz és eszközeihez való hozzáférést biztosító vagy korlátozó eljárásokat, a kapcsolódó értékelési kritériumokat, valamint a hozzáférés díját a hozzáférési szabályokban vagy a belső szabályokban kell meghatározni, amelyeket az ügyvezető igazgató dolgoz ki és a közgyűlés hagy jóvá a Tudományos és Műszaki Bizottsággal (STC) és a nemzeti csomópontok testületével (BNN) folytatott konzultációt követően.
4. Az eljárásokat és az értékelési kritériumokat nyilvánosan elérhetővé kell tenni az EU-SOLARIS ERIC honlapján.
5. Az EU-SOLARIS ERIC az infrastruktúrájának felhasználói számára hozzáférési szabályokat és iránymutatásokat biztosít annak érdekében, hogy (az alapszabály 2. cikkének megfelelően) a tagországok kutatóközpontjaihoz tartozó EU-SOLARIS ERIC infrastrukturális erőforrások felhasználásával végzett kutatások során elismerjék és tiszteletben tartásuk a tulajdonos kutatási infrastruktúrája és adatai kapcsán a tulajdonjogot, a magánélet védelmét, az etikus használat és a védelem elveit, valamint a titoktartási és bizalmas kezelési kötelezettségeket, továbbá hogy a felhasználók megfeleljenek az EU-SOLARIS ERIC infrastruktúrájában részt vevő kutatóintézetek hozzáférési feltételeinek, biztonsági intézkedéseinek és információkezelési szabályainak.

8. cikk

Tudományos értékelési politika

Az EU-SOLARIS ERIC infrastruktúrájához hozzáférést kérő projektek tudományos értékelési eljárása során figyelembe kell venni a tudományos érdemet, az ágazat kielégítetlen igényeit, valamint az ágazatban való lehetséges felhasználást és hatást, és az eljárásnak az átláthatóság, a méltányosság és a pártatlanság elvén kell alapulnia. Ezt az eljárást belső szabályok határozzák meg, amelyeket az ügyvezető igazgató dolgoz ki és a közgyűlés hagy jóvá az STC-vel és a BNN-nel folytatott konzultációt követően.

9. cikk

Terjesztési politika

1. Az EU-SOLARIS ERIC megteszi a megfelelő intézkedéseket infrastruktúrájának népszerűsítése és a célkitűzéseire kapcsolódó kutatásban és szolgáltatásban való használata előmozdítása érdekében.
2. Az EU-SOLARIS ERIC előmozdítja a kutatási infrastruktúrájának használata révén elért eredmények terjesztését és cseréjét.
3. Az esetleges szellemi tulajdon-jogok sérelme nélkül az EU-SOLARIS ERIC biztosítja, hogy a felhasználói az ERIC infrastruktúrájának használatával végzett kutatás eredményeit a nyilvánosság számára hozzáférhetővé tegyék, és ezt az EU-SOLARIS ERIC-en keresztül tegyék meg, az európai és nemzeti támogatási feltételekkel összhangban. Ez nem vonatkozik a kutatóközpontok által saját infrastruktúráiknak az ERIC hatókörén kívül történő használata során végzett K+F-tevékenységekre.
4. A terjesztési politika meghatározza a különböző célcsoportokat, és az EU-SOLARIS ERIC a rendelkezésére álló valamennyi csatornán törekszik a lehető legszélesebb körű információterjesztés biztosítására.

10. cikk

A szellemi tulajdon-jogokra vonatkozó politika

1. Az EU-SOLARIS ERIC által létrehozott, megszerzett vagy kifejlesztett szellemi tulajdon-jogok (a továbbiakban: szellemi tulajdon-jogok) az EU-SOLARIS ERIC kizárólagos tulajdonát képezik. Mindazonáltal a szellemi tulajdon-jogok korlátozott időre odaítélhetők a felhasználóknak.
2. Az EU-SOLARIS ERIC és a tagok vagy megfigyelők között létrejött szerződésekben megállapított feltételek sérelme nélkül a tag vagy megfigyelő személyzete által létrehozott, keletkeztetett, megszerzett vagy fejlesztett valamennyi szellemi tulajdon-jog az adott tag vagy megfigyelő tulajdonát képezi.
3. A szellemi tulajdon-jogokkal kapcsolatos kérdések tekintetében az EU-SOLARIS ERIC tagjai és megfigyelői közötti kapcsolatokat a tagok és megfigyelők vonatkozó nemzeti jogszabályai és azon nemzetközi megállapodások szabályozzák, amelyeknek a tagok és megfigyelők aláíró felei.
4. Ezen alapszabály és a belső szabályok rendelkezései nem érintik a tagok és megfigyelők tulajdonában lévő meglévő szellemi tulajdon-jogokat.
5. Az EU-SOLARIS ERIC tagjai az ügyvezető igazgató javaslatára, valamint az STC-vel és a BNN-nel folytatott konzultációt követően a közgyűlésben elfogadják és jóváhagyják az EU-SOLARIS ERIC szellemi tulajdon-jogokra vonatkozó politikáját és szabályait. A szellemi tulajdon-jogokkal kapcsolatos szabályok meghatározzák az EU-SOLARIS ERIC-nek a szellemi tulajdon-jogok azonosítására, védelmére, kezelésére és fenntartására, valamint az azokhoz való hozzáférésre vonatkozó szabályait.
6. A BNN javaslatot tehet az ügyvezető igazgató felé az EU-SOLARIS ERIC kutatási infrastruktúrájáról a nemzeti infrastrukturális központokkal és konzorciumokkal kötendő megállapodásokra, amelyek azt hivatottak biztosítani, hogy ezek a jogalanyok és harmadik felek hozzáférjenek az EU-SOLARIS ERIC kutatási infrastruktúrából eredő tudományos ismeretekhez.

11. cikk

Foglalkoztatáspolitikai

1. Az EU-SOLARIS ERIC tiszteletben tartja az egyenlőség és a megkülönböztetésmentesség elvét.
2. Következésképpen az EU-SOLARIS ERIC munkaerő-felvételi politikájában esélyegyenlőséget biztosít, és tartózkodik attól, hogy nem, fajon, meggyőződésen, ideológián, fogyatékosságon, szexuális irányultságon vagy bármely más, a közösségi joggal összhangban diszkriminatív tekintetű kritériumon alapuló megkülönböztetést alkalmazzon.
3. Az ügyvezető igazgató javaslatot tehet a belső foglalkoztatási szabályok módosítására, amelyet minden esetben a közgyűlés hagy jóvá.

12. cikk

Beszerezési politika

1. Az EU-SOLARIS ERIC beszerzései során tisztességes és megkülönböztetésmentes bánásmódot alkalmaz valamennyi ajánlattevővel, árut kínáló és szolgáltatást nyújtó személlyel szemben. Az EU-SOLARIS ERIC beszerzési politikája tiszteletben tartja az átláthatóságot, a megkülönböztetésmentességet és a versenyalapúság elvét.
2. Az ügyvezető igazgató részletes belső szabályokat és kritériumokat állapít meg a szerződések odaítélése kapcsán az átláthatóság, az egyenlőség és a megkülönböztetésmentesség biztosítása érdekében. Ezeket a szabályokat a közgyűlésnek jóvá kell hagynia.
3. Az ügyvezető igazgató felel az EU-SOLARIS ERIC valamennyi beszerzéséért. E célból az ügyvezető igazgatónak be kell tartania a mindenkor hatályos nemzeti és európai közbeszerzési szabályokat. Minden ajánlatot közzé kell tenni az EU-SOLARIS ERIC honlapján. A szerződés odaítéléséről szóló határozatot közzé kell tenni, és annak teljes körű indokolást kell tartalmaznia.

13. cikk

Adatpolitika

1. Előnyben kell részesíteni a *nyílt forráskód* és a *szabad hozzáférés* elvét, követve a FAIR adatkezelési elveket (megtalálhatóság, hozzáférhetőség, interoperabilitás és újrafelhasználhatóság).
2. Az EU-SOLARIS ERIC – internetes oldalak igénybevételeivel is – iránymutatást ad a felhasználóknak annak biztosításához, hogy az EU-SOLARIS ERIC által hozzáférhetővé tett anyagok felhasználásával végzett kutatás olyan keretek között történjen, amelyek tiszteletben tartják az adattulajdonosok jogait és a magánélet sérthetlenségét.
3. Az EU-SOLARIS ERIC biztosítja, hogy a felhasználók elfogadják a hozzáférésre irányadó feltételeket, továbbá hogy az adatok belső tárolásával és kezelésével összefüggésben megfelelő biztonsági intézkedések érvényesüljenek.
4. Az EU-SOLARIS ERIC szabályokat határoz meg a kutatási adatok biztonságára és bizalmas kezelésére vonatkozó követelmények megsértésének gyanúja esetén elvégzendő vizsgálatok tekintetében.
5. Az ügyvezető igazgató – a meglévő szellemi tulajdon-jogok sérelme nélkül – jóváhagyásra benyújtja a közgyűlésnek az EU-SOLARIS ERIC infrastruktúrájának felhasználóira, a nemzeti csomópontokra és a harmadik felekre, például az egyetemekre, kutatóközpontokra és iparra vonatkozó adatpolitikával foglalkozó belső szabályokat.

II. FEJEZET

TAGOK ÉS MEGFIGYELŐK

14. cikk

Tagok és megfigyelők

1. Az EU-SOLARIS ERIC tagjai, illetőleg megfigyelői lehetnek:
 - a) az Európai Unió tagállamai;
 - b) az ERIC-rendeletben meghatározott társult országok;
 - c) a társult országoktól eltérő harmadik országok; valamint
 - d) kormányközi szervezetek.
2. A megfigyelők legfeljebb 2 éves időtartamra vehetők fel, kivéve, ha a közgyűlés megállapodik ezen időszak meghosszabbításáról.
3. Az ezen alapszabály I. mellékletében felsorolt országok az EU-SOLARIS ERIC tagjai és megfigyelői.

15. cikk

A tagok és megfigyelők képvisellete

1. A közgyűlésben minden tagot vagy megfigyelőt legfeljebb két képviselő képvisel, akik az ebben az alapszabályban meghatározott feltételek szerint gyakorolják a tagok vagy megfigyelők jogait és kötelezettségeit. A tag szavazati jogával rendelkező képviselőt megfelelően azonosítani kell. Nemzeti vagy regionális közintézmények vagy közszolgáltatást ellátó magánszervezetek lehetnek a tagok és megfigyelők képviselői.
2. Minden tag vagy megfigyelő tájékoztatja az ügyvezető igazgatót az EU-SOLARIS ERIC-ben őt képviselő szervről vagy szervekről, és hivatalosan azonosítja őket.
3. A szóban forgó tagnak vagy megfigyelőnek hivatalos úton tájékoztatnia kell az ügyvezető igazgatót a hivatalos képviselők személyében bekövetkező bármilyen változásról.

16. cikk

A tagok és megfigyelők jogai

1. Az EU-SOLARIS ERIC **tagjai** – az alapszabály egyéb rendelkezéseinek sérelme nélkül – az alábbi jogokkal rendelkeznek:

- a) minden tag egyetlen szavazattal rendelkezik az alapszabály 26. cikkének rendelkezései szerint, ha az Európai Unió tagállamai és a társult országok nem rendelkeznek együttesen a szavazati jogok többségével;
- b) a közgyűlés ülésein való részvétel joga;
- c) szavazati jog a közgyűlés határozatainak elfogadására irányuló eljárásokban, az ebben az alapszabályban meghatározottak szerint;
- d) a közgyűlés ülésein egy másik tag általi képviselőhez való jog;
- e) a képviselők kijelöléséhez való jog, az ebben az alapszabályban meghatározottak szerint;
- f) az EU-SOLARIS ERIC szervei esetében a tagokra vonatkozó javaslattételhez és a tagok megválasztásához való jog;
- g) tájékoztatáshoz való jog az EU-SOLARIS ERIC fejlődésének megfelelő nyomon követése érdekében;
- h) az EU-SOLARIS ERIC irányító szervei által elfogadott határozatok megtámadásához való jog, amennyiben az ilyen határozatokat az alkalmazandó jog, ezen alapszabály vagy bármely más, ugyanilyen tárgyú belső szabály megsértésével fogadták el. Ezt a jogot a határozat elfogadásától számított három hónapon belül kell gyakorolni;
- i) az EU-SOLARIS ERIC-hez való kötelező (természetbeni vagy pénzbeli) hozzájárulásokon felüli önkéntes hozzájárulásokhoz való jog;
- j) az EU-SOLARIS ERIC által szervezett vagy részvételével zajló tevékenységekben és eseményeken való aktív részvételhez való jog;
- k) a kilépéshez való jog az ezen alapszabály 19. cikkében megállapított feltételek szerint; valamint
- l) az EU-SOLARIS ERIC megszüntetéséből és felszámolásából eredő esetleges felszámolási kvótához való jog.

2. Az EU-SOLARIS ERIC **megfigyelői** – az alapszabály egyéb rendelkezéseinek sérelme nélkül – az alábbi jogokkal rendelkeznek:

- a) a közgyűlés ülésein való részvétel joga, szavazati jog nélkül;
- b) legfeljebb 2, a közgyűlésen részt vevő képviselő kinevezéséhez való jog, az ebben az alapszabályban meghatározott feltételek szerint;
- c) az EU-SOLARIS ERIC-hez való önkéntes hozzájárulás joga;
- d) az ezen alapszabály 19. cikkében megállapított feltételek szerint a kilépéshez való jog.

17. cikk

A tagok és megfigyelők kötelezettségei

1. Az EU-SOLARIS ERIC **tagjaira** háruló kötelezettségek a következők:

- a) az egyes tagok esetében meghatározott pénzügyi hozzájárulás éves megfizetése az alapszabály rendelkezéseinek megfelelően;
- b) legfeljebb 2 képviselő kijelölése annak érdekében, hogy a szóban forgó tag képviseltethesse magát a közgyűlésen;
- c) képviselőik meghatalmazása az EU-SOLARIS ERIC közgyűlése által tartott üléseken való szavazásra, az egyes tagokra nézve kötelező érvényű határozatokkal és szavazattal;
- d) az EU-SOLARIS ERIC szolgáltatásaihoz és infrastruktúrájához való hozzáférés előmozdítása és megkönnyítése a tudományos közösségük számára az ebben az alapszabályban és az egyéb, ugyanilyen tárgyú belső szabályokban meghatározott feltételek szerint;
- e) az EU-SOLARIS ERIC keretében keletkezett szellemi tulajdon-jogok védelme és helyes felhasználása az EU-SOLARIS ERIC szellemi tulajdon-jogokra vonatkozó politikájával összhangban;

- f) azon információk bizalmas kezelése, amelyekhez a tagok és kutatóközpontjaik hozzáférhetnek, ha a megosztott információ bizalmasnak vagy belső információnak minősül.
2. Ezen túlmenően minden tag – a rendelkezésre álló eszközök keretein belül – megteszi a szükséges intézkedéseket annak érdekében, hogy:
- a) együttműködésre ösztönözzön, és megerősítse az EU-SOLARIS ERIC és különböző érdekcsoportjai, például a tudományos közösség, az ipar és a társadalom közötti kapcsolatokat;
 - b) előmozdítsa az EU-SOLARIS ERIC-et mint az ágazaton belüli referencia-kutatásiinfrastruktúrát;
 - c) együttműködjön és részt vegyen az EU-SOLARIS ERIC által szervezett különböző eseményeken, kommunikációs tevékenységekben és népszerűsítési tevékenységekben.
3. Az EU-SOLARIS ERIC **megfigyelőire** háruló kötelezettségek a következők:
- a) legfeljebb 2 képviselő kijelölése annak érdekében, hogy a szóban forgó megfigyelő képviseltethesse magát a közgyűlésen;
 - b) az EU-SOLARIS ERIC szolgáltatásaihoz és infrastruktúrájához való hozzáférés előmozdítása és megkönnyítése a tudományos közösség számára az ebben az alapszabályban és az egyéb, ugyanilyen tárgyú belső szabályokban meghatározott feltételek szerint;
 - c) azon információk bizalmas kezelése, amelyekhez a megfigyelők és kutatóközpontjaik hozzáférhetnek, ha a megosztott információ bizalmasnak vagy belső információnak minősül.
4. Ezen túlmenően minden megfigyelő – a rendelkezésre álló eszközök keretein belül – megteszi a szükséges intézkedéseket annak érdekében, hogy:
- a) együttműködésre ösztönözzön, és megerősítse az EU-SOLARIS ERIC és különböző érdekcsoportjai, például a tudományos közösség, az ipar és a társadalom közötti kapcsolatokat; valamint
 - b) együttműködjön és részt vegyen az EU-SOLARIS ERIC által szervezett különböző eseményeken, kommunikációs tevékenységekben és népszerűsítési tevékenységekben;
 - c) előmozdítsa az EU-SOLARIS ERIC-et mint az ágazaton belüli referencia-kutatásiinfrastruktúrát;

18. cikk

Új tagok és megfigyelők felvétele

1. Az ezen alapszabály 14. cikkében meghatározott előfeltételeket teljesítő jogalanyok új tagként vagy megfigyelőként csatlakozhatnak az EU-SOLARIS ERIC-hez.
2. Az eljárást a kérelmező kérésére, az ügyvezető igazgatónak címzett levél benyújtásával kell megindítani.
3. Az ügyvezető igazgató benyújtja a tagoknak a kérelmező által benyújtott valamennyi információt és dokumentációt, és kérhetik a kérelmezőtől azok kibővítését vagy pontosítását.
4. Ha a kérelmező megtagadja az ilyen információk vagy dokumentumok benyújtását, vagy indokolatlan késedelemmel nyújtja be őket, az a kérelmező EU-SOLARIS ERIC-hoz való csatlakozás iránti kérelmétől való elállásnak minősül.
5. A tájékoztatási eljárás lezárását követően a közgyűlés egyhangúlag határoz arról, hogy a kérelmezőnek a tagként vagy megfigyelőként való felvételére irányuló kérelmét elfogadták-e vagy sem.

19. cikk

A tagok és megfigyelők önkéntes kilépése

1. Tagok esetében a kilépés iránti kérelmet legalább 12 hónappal a tervezett kilépés előtt kell benyújtani. Az említett kilépés csak a pénzügyi év végétől lép hatályba.
2. Az EU-SOLARIS ERIC-be való felvételt követő két év elteltével a megfigyelő a pénzügyi év végén, a tervezett kilépés előtt 12 hónappal benyújtott kérelem alapján léphet ki.
3. A tagsági, illetve megfigyelői jogviszony megszűnése csak akkor léphet érvénybe, ha a jogviszonyát megszüntető tag, illetve megfigyelő előzetesen mindennemű pénzügyi és egyéb kötelezettségének eleget tett.

20. cikk

A tagsági és a megfigyelői jogviszony megszüntetése

1. Az alábbi kötelezettségek bármelyikének megszegése megfelelő indok a tagok vagy megfigyelők jogviszonyának megszüntetésére:
 - a) az éves pénzügyi hozzájárulások befizetésének elmulasztása vagy az említett éves pénzügyi hozzájárulások ismételt és indokolatlan késedelmes befizetése;
 - b) az ezen alapszabály szerinti kötelezettségek bármely egyéb olyan megsértése, amely érinti az EU-SOLARIS ERIC céljainak és célkitűzéseinek elérését.
2. Az ügyvezető igazgató vagy az EU-SOLARIS ERIC szavazati jogainak egyharmadát (1/3-át) képviselő tagok kérésére a közgyűlés nyilatkozik az állítólagosan jogsértő tag vagy megfigyelő kizárásáról.
3. A közgyűlés az ebben az alapszabályban megállapított többségi rendszer szerint határoz a szóban forgó tag vagy megfigyelő esetleges kizárásáról.
4. Az állítólagosan jogsértő tag vagy megfigyelő számára minden esetben biztosítani kell a jogorvoslathoz, a meghallgatáshoz és a védelemhez való jogot, mielőtt a közgyűlés elfogadná a vonatkozó határozatot.
5. Az előző szakaszokban foglalt rendelkezésektől eltérően az EU-SOLARIS ERIC bármely tagja vagy megfigyelője azonnal és automatikusan elveszíti tagsági vagy megfigyelői jogviszonyát, ha az ezen alapszabály 5. cikkében meghatározott előfeltételek már nem teljesülnek.
6. A jogviszony megszüntetése – az EU-SOLARIS ERIC-re vonatkozó szabályozásban előírt feltételek mellett – semmilyen körülmények között nem keletkeztet kártérítési jogot a kizárt tag vagy megfigyelő számára.

21. cikk

A tagok és megfigyelők jogainak felfüggesztése

1. Az előző cikk rendelkezéseitől eltérően és ugyanezen okokból a közgyűlés – az alapszabályban előírt többséggel – megállapodhat a tagok, képviselők és az általuk az EU-SOLARIS ERIC különböző irányító és tanácsadó szerveiben kinevezett egyéb személyek szavazati jogának felfüggesztéséről.
2. A megfigyelők tekintetében a felfüggesztés azt jelenti, hogy a megfigyelőket, képviselőket és az általuk kijelölt egyéb személyeket megfosztják attól a joguktól, hogy részt vegyenek az EU-SOLARIS ERIC különböző irányító és tanácsadó szerveinek ülésein.
3. A tag vagy megfigyelő jogainak felfüggesztése az ezen alapszabályban az adott tag és/vagy megfigyelő felhasználói közösségeire ruházott jogosultságok felfüggesztését is maga után vonja az EU-SOLARIS ERIC által kínált szolgáltatások igénybevétele és az EU-SOLARIS ERIC által működtetett infrastruktúrákhoz való hozzáférés tekintetében. Következésképpen, és amíg a tag és/vagy megfigyelő jogainak felfüggesztése továbbra is fennáll, a tudományos és ipari közösségek számára ugyanolyan hozzáférést kell biztosítani az EU-SOLARIS ERIC szolgáltatásaihoz és infrastruktúrájához, mint az EU-SOLARIS ERIC-en kívüli harmadik feleknek.

4. Ugyanezen többséggel a közgyűlés megállapodhat az említett felfüggesztés megszüntetéséről, miután az ügyvezető igazgató meggyőződött arról, hogy a felfüggesztett tag vagy megfigyelő orvosolta a felfüggesztés alapjául szolgáló kötelezettségszegéseket.
5. Az állítólagosan jogsértő tag vagy megfigyelő számára minden esetben biztosítani kell a jogorvoslathoz, a meghallgatáshoz és a védelemhez való jogot, mielőtt a közgyűlés elfogadná a vonatkozó határozatot.
6. A szóban forgó tag vagy megfigyelő felfüggesztése nem akadályozza meg a közgyűlést abban, hogy a fenti 20. cikkben meghatározott feltételek mellett véglegesen határozzon a jogviszony megszüntetéséről.
7. A jogviszony felfüggesztése – az EU-SOLARIS ERIC-re vonatkozó szabályozásban előírt feltételek mellett – semmilyen körülmények között nem keletkeztet kártérítési jogot a felfüggesztett tag vagy megfigyelő számára.

III. FEJEZET

AZ EU-SOLARIS ERIC IRÁNYÍTÁSA

22. cikk

Az EU-SOLARIS ERIC irányító szervei

1. Az ERIC irányítását és igazgatását a közgyűlés látja el, amely az EU-SOLARIS ERIC tagjainak és megfigyelőinek képviselőiből áll.
2. Az ügyvezető igazgató az EU-SOLARIS ERIC vezérigazgatója és jogi képviselője, az ügyvezető igazgatót a közgyűlés nevezi ki.

23. cikk

Az EU-SOLARIS ERIC tanácsadó szervei és támogató bizottságai

1. Az EU-SOLARIS ERIC irányító szerveit legalább a következő tanácsadó szervek segítik:
 - a) a Tudományos és Műszaki Bizottság segíti a közgyűlés munkáját; valamint
 - b) a nemzeti csomópontok testülete támogatja az ügyvezető igazgatót.
2. A közgyűlés által a megfelelő többséggel elfogadott határozattal más tanácsadó szerveket is létre lehet hozni, akár állandó jelleggel, akár egy adott projekt vagy téma vonatkozásában.

24. cikk

A közgyűlés szerepe

A közgyűlés az EU-SOLARIS ERIC legfőbb irányító szerve, amely dönt az EU-SOLARIS ERIC céljainak és célkitűzéseinek elérésével kapcsolatos ügyekben, valamint az alapszabályban kifejezetten a közgyűlés számára fenntartott kérdésekben.

25. cikk

A közgyűlés működése

1. Amennyiben az alapszabály kifejezetten nem rendelkezik erről, a közgyűlés működésére a kifejezetten a közgyűlés számára meghatározott belső szabályok az irányadók.
2. A közgyűlés **minősített többséggel** elnököt és egy alelnököt választ a tagok küldöttségeiből. Az elnököt annak távollétében, illetve összeférhetetlenség esetén az alelnök helyettesíti. Az elnököt és az alelnököt legfeljebb hároméves hivatali időszakra választják meg. Második, legfeljebb hároméves időszakra történő újraválasztás egyszeri alkalommal megengedett.

3. A közgyűlés rendes vagy rendkívüli üléseket tart. A rendes üléseket évente legalább kétszer, a belső szabályokban megállapított időpontokban kell megtartani, és ezen ülések egyikét legkésőbb két hónappal azt követően kell megtartani, hogy az előző pénzügyi év éves pénzügyi kimutatását megküldték a tagoknak. Minden egyéb ülés rendkívüli.
4. A közgyűlés ülése akkor határozatképes, ha a tagok kétharmada (2/3-a) részt vesz vagy hivatalosan képviselteti magát az ülésen.
5. A közgyűlés elnöke – miután a tagokat legalább 14 nappal előre értesítette – bármikor rendkívüli ülést hívhat össze, vagy akkor, ha az ügyvezető igazgatótól vagy a tagok legalább egynegyedétől (1/4-étől) írásban ilyen kérést kap.
6. A közgyűlés – a második ülésén – elfogadja a stratégiai tervet, amelyet a Tudományos és Műszaki Bizottsággal és a nemzeti csomópontok testületével konzultálva az ügyvezető igazgató készít el. A stratégiai terv meghatározza az EU-SOLARIS ERIC átfogó tudományos stratégiáját. A közgyűlés elfogadja a stratégiai terv félévenkénti aktualizálását.

26. cikk

A határozatok közgyűlés általi elfogadása

1. Az ERIC-rendelet rendelkezései értelmében az Európai Unió tagállamai és a társult országok együttesen rendelkeznek a szavazati jogok – legalább – többségével a közgyűlésen. Következésképpen, ha az EU-SOLARIS ERIC tagjainak kevesebb mint a fele uniós tagállam vagy társult ország, együttesen a szavazatok 51 %-ával rendelkeznek, és minden uniós tagállam vagy társult ország ugyanolyan részvételi kvótával rendelkezik a szavazatok 51 %-ában. A többi szavazat egyenlően oszlik meg az összes többi tag között.
2. A közgyűlés valamennyi döntés esetében mindent megtesz a konszenzus elérése érdekében. Amennyiben nem sikerül konszenzust elérni, a határozatokat az ülésen jelen lévő vagy képviselt tagok szavazatainak **egyszerű többségével** kell elfogadni, kivéve, ha e cikk következő bekezdései másként rendelkeznek.
3. A fentiekől eltérően az EU-SOLARIS ERIC tagjainak **abszolút többségével** kell elfogadni a következő határozatokat:
 - a) a tagok vagy megfigyelők jogainak felfüggesztése és a felfüggesztés visszavonása;
 - b) az EU-SOLARIS ERIC 23. cikkben meghatározottaktól eltérő tanácsadó szerveinek létrehozása, módosítása vagy megszüntetése;
 - c) a Tudományos és Műszaki Bizottság vonatkozásában a tagok számának meghatározása, a tagok kinevezése és felmentése;
 - d) az EU-SOLARIS ERIC könyvvizsgálójára vonatkozó kinevezés jóváhagyása;
 - e) az EU-SOLARIS ERIC munkatervének jóváhagyása az egyes évekre;
 - f) az ügyvezető igazgató költségvetéséről és pénzgazdálkodásáról szóló éves jelentés jóváhagyása; valamint
 - g) az EU-SOLARIS ERIC tevékenységéről szóló, az Európai Bizottságnak benyújtandó éves jelentés jóváhagyása.
4. Emellett az EU-SOLARIS ERIC tagjai kétharmadának (2/3-ának) **minősített többségével** kell elfogadni a következő határozatokat:
 - a) megfigyelők bevonása, jogviszonyuk meghosszabbítása vagy megszüntetése;
 - b) az EU-SOLARIS ERIC költségvetésének jóváhagyása az egyes évekre;
 - c) az egyes pénzügyi évekre vonatkozó éves pénzügyi kimutatások és az ügyvezető igazgató szervezetirányítási döntéseinek jóváhagyása;
 - d) az ügyvezető igazgató kinevezése és felmentése, valamint éves javadalmazásának meghatározása, adott esetben;

- e) a közgyűlés belső szabályainak jóváhagyása vagy módosítása;
- f) az EU-SOLARIS ERIC megszüntetése és végleges felszámolási mérlegének jóváhagyása;
- g) az ERIC politikáinak jóváhagyása.

5. **Egyhangú szavazásra** lesz szükség a közgyűlés alábbi határozatainak elfogadásához:

- a) tagok felvétele vagy kizárása;
- b) a tagok és megfigyelők éves pénzügyi hozzájárulásának jóváhagyása és módosítása;
- c) az ügyvezető igazgató által készített üzleti terv és stratégiai terv jóváhagyása;
- d) az alapszabály módosítása.

6. A közgyűlés bármikor határozhat az ügyvezető igazgató felmentéséről és következésképpen az üres álláshely betöltéséről anélkül, hogy ez az ügy kifejezetten szerepelne az ülés napirendjén.

27. cikk

A közgyűlés valamely tagot érintő határozatainak elfogadása

1. Egyetlen tag sem gyakorolhatja szavazati jogát olyan határozat elfogadása esetén, amelynek tárgya az EU-SOLARIS ERIC-ből való kizárása, valamely kötelezettség alóli mentesítése vagy valamely jogának biztosítása.
2. Ezen alapszabály rendelkezései szerint az érintett tagnak járó szavazatok számát ki kell vonni az EU-SOLARIS ERIC valamennyi tagjának járó szavazatok teljes számából, hogy ki lehessen számítani az egyes esetekben szükséges többségi szavazatok számát.

28. cikk

Ügyvezető igazgató

1. Az ügyvezető igazgató az EU-SOLARIS ERIC vezérigazgatója és jogi képviselője.
2. Az ezen alapszabályban kifejezetten más szervre ruházott feladatok és ügyek kivételével az ügyvezető igazgató felel az EU-SOLARIS ERIC napi működéséért és a közgyűlés által elfogadott határozatok végrehajtásáért.
3. Az ügyvezető igazgató képviselete kiterjed az ezen alapszabály 2. cikkében meghatározott tárgyhoz tartozó valamennyi cselekményre. A feladatok és hatáskörök, valamint az EU-SOLARIS ERIC harmadik felekkel szembeni – a Bíróságon és azon kívül történő – képviselete tekintetében az ügyvezető igazgató a következő feladatokat látja el:
 - a) elkészíti az éves pénzügyi kimutatást;
 - b) minden pénzügyi évre elkészíti a költségvetést;
 - c) minden évre elkészíti a munkatervet;
 - d) elkészíti az EU-SOLARIS ERIC tevékenységéről szóló, az Európai Bizottságnak benyújtandó éves jelentést;
 - e) elkészíti az üzleti tervet és a stratégiai tervet, valamint azok módosításait, és ezeket a közgyűlésnek jóvá kell hagynia;
 - f) javaslatot tesz az EU-SOLARIS ERIC bizottsági tagjainak kinevezésére és felmentésére, és ezt a közgyűlésnek figyelembe kell vennie;
 - g) javaslatokat terjeszt a közgyűlés elé a tagok új pénzügyi hozzájárulásaira vonatkozóan;
 - h) javaslatot tesz a tagok és adott esetben a megfigyelők felvételére és jogviszonyuk megszüntetésére;
 - i) javaslatot tesz az alapszabály és adott esetben a közgyűlés és a nemzeti csomópontok testülete belső szabályainak módosítására;

- j) naprakész nyilvántartást vezet az EU-SOLARIS ERIC tagjainak és megfigyelőinek képviselőiről;
- k) javaslatot tesz az EU-SOLARIS ERIC megszüntetésére és felszámolására, és javaslatot tesz az annak végrehajtására vonatkozó eljárásra, kivéve, ha az alapszabály erről kifejezetten rendelkezik;
- l) támogatja a titkársággal együtt a közgyűlést.

29. cikk

Az ügyvezető igazgató kinevezése és hivatali ideje

1. Az ügyvezető igazgatót az ebben az alapszabályban meghatározott többséggel a közgyűlés nevezi ki és menti fel.
2. Az ügyvezető igazgató öt évig tölti be a tisztséget, és egy alkalommal újraválasztható.

30. cikk

Tudományos és Műszaki Bizottság

1. Létre kell hozni a Tudományos és Műszaki Bizottságot (STC), és a közgyűlés feladata az STC tagjai számának meghatározása, tagjainak kinevezése és felmentése, valamint belső szabályainak jóváhagyása **abszolút többséggel** elfogadott határozatok révén.
2. A Tudományos és Műszaki Bizottság feladatai a következők:
 - a) felügyeli az ügyvezető igazgató és hivatala által a CSP/STE-technológiák keretében az EU-SOLARIS ERIC, a tudományos közösség, az ipar és általában a társadalom érdeklődésére számot tartó műszaki és tudományos kérdésekről készített jelentéseket;
 - b) rendszeresen elvégzi az EU-SOLARIS ERIC tevékenységeinek tudományos szempontból való értékelését;
 - c) rendszeres időközönként tájékoztatást nyújt az EU-SOLARIS ERIC műszaki és tudományos szempontból történő fejlődéséről, és közvetlenül a közgyűlésnek tesz jelentést;
 - d) javaslatokat tesz az ügyvezető igazgatónak az általa megfelelőnek ítélt korrekciókra, módosításokra vagy javításokra, amelyeket a közgyűlés elemez.

31. cikk

Nemzeti csomópontok testülete

1. A nemzeti csomópontok testülete (BNN) a nemzeti csomópontok egy-egy képviselőjéből áll, amelyet a tag nevez ki.
2. A BNN támogatja és segíti az ügyvezető igazgatót a közgyűlés által jóváhagyott stratégiák alkalmazásának műszaki és tudományos szintű koordinálásában, az EU-SOLARIS ERIC-hez kapcsolódó nemzeti tudományos tevékenységek felügyeletében, és az ügyvezető igazgatóval együttműködve fenntartja az EU-SOLARIS tevékenységeinek koherenciáját és az összes érintett CSP/STE-kutatóközpont közötti együttműködést.
3. A nemzeti csomópontok testülete által tartott üléseken az ügyvezető igazgató elnököl, de nem rendelkezik szavazati joggal.
4. A BNN a belső szabályaiban meghatározott feladatmeghatározás szerint működik.
5. Az EU-SOLARIS ERIC és a különböző kutatóközpontok között létrejött együttműködési megállapodások szerződéses tartalmának sérelme nélkül a nemzeti csomópontok testülete – végrehajtási hatáskör nélkül – támogató szerepet tölt be az ügyvezető igazgató mellett.

IV. FEJEZET

GAZDASÁGI RENDSZER

32. cikk

Az EU-SOLARIS ERIC erőforrásai

1. Az EU-SOLARIS ERIC céljainak, célkitűzéseinek és tevékenységeinek fejlesztésére szolgáló erőforrások a következőkből állnak:

- a) a tagok éves pénzügyi hozzájárulása (díj);
- b) a tagok, megfigyelők és harmadik felek – mind állami, mind magánszervezetek – önkéntes hozzájárulása;
- c) nemzeti és nemzetközi támogatási programok és állami támogatások, amelyekre az EU-SOLARIS ERIC pályázhat;
- d) az EU-SOLARIS ERIC korlátozott gazdasági tevékenységéből származó bevételek; valamint
- e) a közgyűlés által jóváhagyott egyéb bevételek, például adományok.

33. cikk

A tagok kötelező pénzügyi hozzájárulása

1. Minden tag éves díj formájában hozzájárul az EU-SOLARIS ERIC éves költségvetéséhez. Az egyes tagok által évente fizetendő hozzájárulás megfelel a II. mellékletként csatolt táblázatban meghatározott rendelkezéseknek.

2. Az éves díj mértéke minden tag esetében megegyezik. A tagok kötelező pénzügyi hozzájárulásának meghatározására vonatkozó kritériumok csak a közgyűlés által **egyhangúlag** elfogadott határozattal módosíthatók.

3. A II. melléklet bármely módosítása csak azon évet követő év január 1-jén lép hatályba, amelyben a közgyűlés jóváhagyta a módosítást.

4. A tagok pénzügyi hozzájárulása készpénzben és euróban történik. Kivételes esetekben a közgyűlés mérlegelheti és jóváhagyhatja a természetbeni hozzájárulások alkalmazását.

5. Természetbeni hozzájárulások esetén az EU-SOLARIS ERIC és a szóban forgó tag a hozzájárulás feltételeit meghatározó egyedi megállapodást köt, amelyet a közgyűlés az alapszabályban e célból meghatározott többséggel jóváhagy.

34. cikk

Az EU-SOLARIS ERIC-hez való önkéntes hozzájárulások

Az EU-SOLARIS ERIC tagjai és megfigyelői, valamint más harmadik felek bármikor önkéntes hozzájárulást nyújthatnak az EU-SOLARIS ERIC-hez.

35. cikk

Költségvetés és munkaterv

1. Az egyes pénzügyi évek végét közvetlenül megelőző két (2) hónapon belül az ügyvezető igazgató benyújtja a közgyűlésnek az EU-SOLARIS ERIC következő évi költségvetését és munkatervét.

2. A költségvetést az átláthatóság elvével összhangban kell elkészíteni és végrehajtani, továbbá arról elszámolásokat kell készíteni.

3. Az EU-SOLARIS ERIC valamennyi bevételi és kiadási tételét fel kell tüntetni a költségvetésben, amelynek szükségszerűen egyensúlyt kell mutatnia a bevételek és a kiadások között.
4. A munkatervet az EU-SOLARIS ERIC költségvetésének és célkitűzéseinek megfelelően kell elkészíteni.
5. A munkaterv kidolgozása során az ügyvezető igazgató a Tudományos és Műszaki Bizottság, valamint a nemzeti csomópontok testületének segítségére és tanácsára támaszkodik. E célból az STC és a BNN elnöke – az ügyvezető igazgató meghívására – részt vesz a közgyűlés azon ülésén, amelyen a munkatervet jóvá kell hagyni.
6. A közgyűlés az egyes pénzügyi évekre vonatkozó éves költségvetést és munkatervet a saját szabályzatában meghatározott feltételek szerint hagyja jóvá.

36. cikk

Pénzügyi év

1. Az EU-SOLARIS ERIC pénzügyi éve minden naptári év január 1-jén kezdődik, és december 31-ig tart.
2. Kivétekként az első pénzügyi év azon a napon kezdődik, amelyen az Európai Bizottság által elfogadott, az EU-SOLARIS ERIC létrehozásáról szóló határozat hatályba lép, és ugyanazon év december 31-én ér véget.

37. cikk

Pénzügyi kimutatás

1. Az érintett igazgatási szervek támogatásával az ügyvezető igazgató feladata az EU-SOLARIS ERIC pénzügyi kimutatásainak rendes elkészítése az általánosan elfogadott számviteli elvekkel összhangban, az EU-SOLARIS ERIC létesítő okirat szerinti székhelye szerinti államban alkalmazandó számviteli szabályok szerint.
2. Az EU-SOLARIS ERIC pénzügyi kimutatásait minden esetben úgy kell vezetni, hogy külön nyilvántartásban kell rögzíteni a gazdasági tevékenységéből származó bevételeket és kiadásokat.
3. Az ügyvezető igazgató az általa összeállított számviteli adatok alapján – a pénzügyi év végét követő három (3) hónapon belül – az adott pénzügyi évre vonatkozóan az átláthatóság elvével összhangban elkészíti az éves pénzügyi kimutatást annak érdekében, hogy az EU-SOLARIS ERIC könyvvizsgálója által végzett ellenőrzést követően az éves pénzügyi kimutatást be lehessen nyújtani és adott esetben a közgyűlés jóváhagyhassa azt.
4. Ezen túlmenően az ügyvezető igazgató az éves pénzügyi kimutatásra hivatkozva jelentést készít a pénzügyi év költségvetéséről és pénzgazdálkodásáról.
5. Mind az éves pénzügyi kimutatást, mind a költségvetési gazdálkodási jelentést a közgyűlés rendelkezésére kell bocsátani az attól a naptól számított tíz (10) napon belül, amikor az EU-SOLARIS ERIC könyvvizsgálója elkészíti a könyvvizsgálói jelentést, amelyet a tagok számára is hozzáférhetővé kell tenni.
6. A szóban forgó pénzügyi év végét követő hat (6) hónapon belül a közgyűlés megvizsgálja és – adott esetben, az ebben az alapszabályban meghatározott többségi szabályok szerint – jóváhagyja az EU-SOLARIS ERIC éves pénzügyi kimutatását, a költségvetésről és a pénzgazdálkodásról szóló jelentést, valamint az ERIC tevékenységeiről szóló, a 40. cikkben említett éves jelentést, amelyet az ügyvezető igazgató készít el.
7. A jóváhagyást követően a fent említett dokumentumokat be kell nyújtani az Európai Bizottsághoz és a megfelelő hatóságokhoz, továbbá hozzáférhetővé kell tenni őket az EU-SOLARIS ERIC honlapján.
8. Az ebben az alapszabályban és az egyéb, ugyanilyen tárgyú szabályokban nem szereplő kérdésekre az EU-SOLARIS ERIC alapszabály szerinti székhelye szerinti állam nemzeti jogszabályainak a pénzügyi kimutatások elkészítésére, benyújtására, könyvvizsgálatára és közzétételére vonatkozó rendelkezései vonatkoznak.

38. cikk

Belső kontroll

1. Az ügyvezető igazgató – a feladatainak megfelelően – ellátja az EU-SOLARIS pénzügyi és költségvetési ellenőrzésével kapcsolatos feladatokat, felülvizsgálja az EU-SOLARIS ERIC pénzügyi kimutatásait, valamint a közgyűlést erről tájékoztató gazdasági és költségvetési dokumentumokat.
2. Ezen túlmenően az ügyvezető igazgató együttműködik az EU-SOLARIS ERIC könyvvizsgálójával, és támogatja a feladatai megfelelő ellátásában.

39. cikk

Pénzügyi ellenőrzés

1. Az EU-SOLARIS ERIC köteles könyvvizsgálóval ellenőriztetni az éves pénzügyi kimutatást.
2. A könyvvizsgálói jelentést a pénzügyi évre vonatkozó éves pénzügyi kimutatás jóváhagyásakor a tagok rendelkezésére kell bocsátani, és azzal együtt évente be kell nyújtani az Európai Bizottsághoz az ezen alapszabályban és az ERIC-rendeletben meghatározott feltételeknek megfelelően.

V. FEJEZET

JELENTÉSTÉTEL AZ EURÓPAI BIZOTTSÁG FELÉ

40. cikk

Nyomonkövetési tevékenységek

1. Az ügyvezető igazgató az EU-SOLARIS ERIC tevékenységéről minden évben éves jelentést készít, amelyben ismerteti különösen az EU-SOLARIS ERIC tevékenységének tudományos, működési és pénzügyi vonatkozásait.
2. Az éves jelentés kidolgozása érdekében az ügyvezető igazgató a Tudományos és Műszaki Bizottság, valamint a nemzeti csomópontok testületének segítségére és tanácsára támaszkodik.
3. A jelentést a közgyűlésnek – az ebben az alapszabályban meghatározott többséggel – jóvá kell hagynia, és a jelentés tárgyát képező pénzügyi év végét követő hat (6) hónapon belül be kell nyújtani a Bizottsághoz és az illetékes hatóságokhoz.
4. Az éves jelentésen kívül az ügyvezető igazgató továbbít a Bizottsághoz minden olyan körülményre vonatkozó információt, amely súlyosan veszélyeztetheti az EU-SOLARIS feladatainak teljesítését.
5. Az EU-SOLARIS ERIC tevékenységéről szóló éves jelentéstközzé kell tenni, és az EU-SOLARIS ERIC honlapján elérhetővé kell tenni a felhasználók számára.

VI. FEJEZET

ADÓMENTESSÉGEK

41. cikk

Adómentességek

1. A 2006/112/EK tanácsi irányelv 143. cikke (1) bekezdésének g) pontja és 151. cikke (1) bekezdésének b) pontja alapján meghatározott héamentesség a 282/2011/EU tanácsi végrehajtási rendelet 50. és 51. cikkével összhangban az EU-SOLARIS ERIC és az EU-SOLARIS ERIC tagjai által történő azon beszerzésekre korlátozódik, amelyek a EU-SOLARIS ERIC által hivatalosan és kizárólagosan kerülnek felhasználásra, feltéve, hogy e beszerzés kizárólag a EU-SOLARIS ERIC tevékenységeivel összeegyeztethető, nem gazdasági tevékenységek céljából történt. A héamentesség a 250 EUR értéket meghaladó beszerzésekre korlátozódik.

2. A 2020/262/EK tanácsi irányelv 11. cikke alapján meghatározott jövedékiadó-mentesség az EU-SOLARIS ERIC általi azon beszerzésekre korlátozódik, amelyek az EU-SOLARIS ERIC által hivatalosan és kizárólagosan kerülnek felhasználásra, feltéve, hogy e beszerzések kizárólag az EU-SOLARIS ERIC tevékenységeivel összeegyeztethető, nem gazdasági tevékenységek céljából történtek, és a beszerzés meghaladja a 250 EUR értéket.
3. Az EU-SOLARIS ERIC és tagjai részéről az EU-SOLARIS ERIC hivatalos tevékenységeihez közvetlenül kapcsolódó konferenciákon, szemináriumokon és üléseken felmerült költségeket szintén figyelembe kell venni. A fentiekől eltérően az utazási és egyéb költségek nem élveznek adómentességet.
4. Az EU-SOLARIS ERIC a gazdasági tevékenységének költségeiről és bevételeiről külön könyvelést vezet; e tevékenysége kapcsán piaci árakat, vagy ha ezek nem határozhatók meg, a teljes költség észszerű árréssel megnövelt értékével megegyező árakat számít fel. Erre a tevékenységre az adómentességek nem terjednek ki.
5. A mentesség nem vonatkozik a személyzet tagjainak beszerzéseire.

VII. FEJEZET

ZÁRÓ RENDELKEZÉSEK

42. cikk

Az alapszabály szabályozási fejlődése

1. Ezt az alapszabályt az EU-SOLARIS ERIC irányító és tanácsadó szerveinek különböző belső szabályai alapján kell kidolgozni, amelyeket adott esetben a közgyűlés hagy jóvá az alapszabály rendelkezéseinek megfelelően.
2. A kidolgozás alatt álló belső szabályok és ezen alapszabály közötti eltérések esetén az alapszabály az irányadó.

43. cikk

Az alapszabály módosítása

1. Az alapszabály módosítására irányuló javaslatokat a közgyűlés egyhangúlag hagyja jóvá, és az ERIC-rendelet 11. cikkével összhangban benyújtja az Európai Bizottsághoz.
2. Az alapszabályt az ügyvezető igazgató naprakészen tartja. Az alapszabály az EU-SOLARIS ERIC honlapján és az alapszabály szerinti székhelyen hozzáférhető.

44. cikk

Alkalmazandó jog

1. Az EU-SOLARIS ERIC belső működésére a következő szabályok vonatkoznak az alábbi prioritási sorrendben:
 - a) a közösségi jog szabályai, különösen az ERIC-rendelet, az EU-SOLARIS ERIC létrehozásáról szóló európai bizottsági határozat, valamint adott esetben az EU-SOLARIS ERIC alapszabályának módosításáról szóló határozatok;
 - b) minden olyan kérdésre, amelyet az említett közösségi szabályok nem vagy csak részben szabályoznak, a fogadó tagállamként eljáró ország jogszabályai az irányadók; valamint
 - c) ez az alapszabály és bármely más, ugyanilyen tárgyú belső szabály.

45. cikk

Vitarendezés és joghatóság

1. Az Európai Közösségek Bírósága rendelkezik joghatósággal az EU-SOLARIS ERIC és tagjai és/vagy megfigyelői között, illetve a tagok és/vagy megfigyelők között esetlegesen felmerülő jogvitákban, amennyiben azok az EU-SOLARIS ERIC-ban való részvételükből erednek, valamint minden olyan perben, amelyben az Európai Unió érintett fél.
2. Az EU-SOLARIS ERIC és a harmadik felek között esetlegesen felmerülő jogvitákban a következő joghatóság alkalmazandó:
 - a) először is a közösségi jog által meghatározott joghatóság, illetve az erre vonatkozó kifejezett szabályozás hiányában;
 - b) a fogadó tagállamra a joghatóság tekintetében alkalmazandó jog által meghatározott joghatóság.

46. cikk

Munkanyelv

Az EU-SOLARIS ERIC munkanyelve az angol.

I. MELLÉKLET

TAGOK ÉS MEGFIGYELŐK

Tagok

Ország vagy kormányközi szervezet	Képviselő jogalany
A Francia Köztársaság	Centre National de la Recherche Scientifique (CNRS)
A Spanyol Királyság	Centro de Investigaciones Energéticas, Medioambientales y Tecnológicas (CIEMAT)
A Ciprusi Köztársaság	The Cyprus Institute (CyI)
A Németországi Szövetségi Köztársaság	Deutsches Zentrum für Luft-und Raumfahrt (DLR)

Megfigyelők

Ország vagy kormányközi szervezet	Képviselő jogalany
A Portugál Köztársaság	Laboratorio Nacional de Energia e Geologia (LNEG)/ Universidade de Évora

II. MELLÉKLET

Az EU-SOLARIS ERIC tagjainak és megfigyelőinek pénzügyi hozzájárulása az első költségvetési ciklushoz

	1. év	2. év	3. év (*)	4. év
A Francia Köztársaság	20 000	20 000	20 000	20 000
A Spanyol Királyság (**)	20 000	20 000	20 000	20 000
A Ciprusi Köztársaság	20 000	20 000	20 000	20 000
A Németországi Szövetségi Köztársaság	20 000	20 000	20 000	20 000

(*) A közgyűlésnek az éves díjat a 3. év során felül kell vizsgálnia.

(**) A fogadó tagállam által fizetendő díjtöbblet évi 95 000 EUR. Ezt az üzleti terv ismerteti részletesen.

III. MELLÉKLET

FOGALOMMEGHATÁROZÁSOK

- **„egyszerű többség”**: az ülésen jelen lévő vagy hivatalosan képviselt tagok szavazatainak több mint felét kitevő többség;
 - **„abszolút többség”**: a konzorcium szavazati jogainak több mint felét kitevő többség;
 - **„minősített többség”**: a konzorcium szavazati jogainak több mint 2/3-át kitevő többség;
 - **„határozatképesség”**: a szavazati jogokkal rendelkezők legalább 2/3-ának (kerekítve) jelen kell lennie vagy hivatalosan képviseltetnie kell magát az ülésen;
 - **„alapszabály”**: az EU-SOLARIS ERIC ezen alapszabálya;
 - **„szellemi tulajdon-jogok”**: a Szellemi Tulajdon Világszervezetének létesítéséről szóló, 1967. július 14-én aláírt egyezmény 2. cikkében meghatározott szellemi tulajdon-jogok;
 - **„fogadó tagállam”**: az EU-SOLARIS ERIC létesítő okirat szerinti székhelye szerinti ország;
 - **„a fogadó tagállam által fizetendő díjtöbblet”**: a fogadó tagállam által az ERIC-nek természetben vagy készpénzben nyújtott kiegészítő hozzájárulás;
 - **„ügyvezető igazgató”**: a közgyűlés által e tisztség betöltésére kijelölt személy;
 - **„tag”**: az EU-Solaris ERIC tagja az alapszabály 14. cikkének megfelelően;
 - **„megfigyelő”**: az EU-Solaris ERIC-ben tagsággal nem rendelkező szereplő, aki részt vesz az ERIC tevékenységében és hozzájárul ahhoz az alapszabály 14. cikkében foglaltaknak megfelelően;
 - **„nemzeti csomópont(ok)”**: olyan kutatóközpontok, erőforrások és szolgáltatások, amelyeket nemzeti szinten, nem feltétlenül jogképességgel rendelkező szervezetként valamely tagállam irányít, és amelyeket jogi személyek működtetnek, és amelyekben az EU-SOLARIS ERIC-hez kapcsolódó tevékenységeket végeznek;
 - **„kutatóközpont”**: az EU-SOLARIS ERIC-től független nemzeti K+F-szervezet, amely részt vesz az EU-SOLARIS ERIC működtetésében;
 - **„CSP/STE-technológiák”**: a koncentrált napenergiával/naphőenergiával kapcsolatos technológiák;
 - **„nemzeti csomópontok testülete”**: a nemzeti csomópontokat képviselő tanácsadó szerv, amely az alapszabály 31. cikkében előírtak szerint segíti az ügyvezető igazgató munkáját;
 - **„Tudományos és Műszaki Bizottság”**: tanácsadó szerv, amely az alapszabály 30. cikkében előírtak szerint segíti a közgyűlés munkáját;
 - **„közgyűlés”**: az ERIC legfőbb irányító szerve;
 - **„központi platform”**: az ügyvezető igazgató és a titkársági csoport a fogadó tagállamban;
 - **„szolgáltatási szintre vonatkozó megállapodás”**: a szolgáltató és ügyfelei közötti szerződés, amely dokumentálja, hogy a szolgáltató milyen szolgáltatásokat nyújt, és meghatározza azokat a szolgáltatási normákat, amelyeknek a szolgáltatónak meg kell felelnie.
-

IV

(Tájékoztatások)

AZ EURÓPAI UNIÓ INTÉZMÉNYEITŐL, SZERVEITŐL, HIVATALAITÓL ÉS
ÜGYNÖKSÉGEITŐL SZÁRMAZÓ TÁJÉKOZTATÁSOK

TANÁCS

A TANÁCS HATÁROZATA

(2022. november 21.)

az Európai Unió 2022-es pénzügyi évre vonatkozó 5. sz. költségvetés-módosítási tervezetéről szóló
tanácsi álláspont elfogadásáról

(2022/C 446/02)

AZ EURÓPAI UNIÓ TANÁCSA,

tekintettel az Európai Unió működéséről szóló szerződésre és különösen annak 314. cikkére, összefüggésben az Európai Atomenergia-közösséget létrehozó szerződéssel és különösen annak 106a. cikkével,

tekintettel az Unió általános költségvetésére alkalmazandó pénzügyi szabályokról, az 1296/2013/EU, az 1301/2013/EU, az 1303/2013/EU, az 1304/2013/EU, az 1309/2013/EU, az 1316/2013/EU, a 223/2014/EU és a 283/2014/EU rendelet és az 541/2014/EU határozat módosításáról, valamint a 966/2012/EU, Euratom rendelet hatályon kívül helyezéséről szóló, 2018. július 18-i (EU, Euratom) 2018/1046 európai parlamenti és tanácsi rendeletre ⁽¹⁾ és különösen annak 44. cikkére,

mivel:

- az Unió 2022-es pénzügyi évre vonatkozó költségvetését 2021. november 24-én véglegesen elfogadták ⁽²⁾,
- a Bizottság 2022. október 5-én benyújtotta a 2022-es pénzügyi év általános költségvetésére vonatkozó 5. sz. költségvetés-módosítási tervezetre irányuló javaslatát,
- a Tanácsnak haladéktalanul el kell fogadnia a 2022. évi általános költségvetésre vonatkozó 5. sz. költségvetés-módosítási tervezetről szóló álláspontját annak érdekében, hogy sürgősen elegendő előirányzat álljon rendelkezésre többek között a) az Egységes piac program élelmiszerlánc ága keretében hozott biztonsági intézkedések megerősítéséhez; b) az uniós polgári védelmi mechanizmus annak érdekében való előreütemezéséhez és megerősítéséhez, hogy folytatni lehessen a természetbeni támogatás eljuttatását Ukrajnába, valamint helikopterek és más könnyű repülőgépek annak érdekében való bérléséhez, hogy növekedjen az Unió légi tűzoltásra való felkészültsége; és c) a 7. fejezetben az igazgatási kiadásoknak és a nyugdíjaknak a magas infláció és a gyorsan emelkedő energiaárak miatti emeléséhez. Ezért indokolt kivételt biztosítani a nemzeti parlamenteknek az Európai Unióban betöltött szerepéről szóló, az Európai Unióról szóló szerződéshez, az Európai Unió működéséről szóló szerződéshez és az Európai Atomenergia-közösséget létrehozó szerződéshez csatolt 1. jegyzőkönyv 4. cikkében említett nyolchetes időszak alól,

⁽¹⁾ HL L 193., 2018.7.30., 1. o.

⁽²⁾ HL L 45., 2022.2.24., 1. o.

A KÖVETKEZŐKÉPPEN HATÁROZOTT:

Egyetlen cikk

A Tanács elfogadta a 2022. évi európai uniós pénzügyi évre vonatkozó 5. sz. költségvetés-módosítási tervezetéről szóló álláspontját.

A teljes szöveg megtekinthető a Tanács honlapján és letölthető onnan: <https://www.consilium.europa.eu/>

Kelt Brüsszelben, 2022. november 21-én.

a Tanács részéről
az elnök
Z. NEKULA

EURÓPAI BIZOTTSÁG

Euroátváltási árfolyamok ⁽¹⁾

2022. november 23.

(2022/C 446/03)

1 euro =

Pénznem	Átváltási árfolyam	Pénznem	Átváltási árfolyam		
USD	USA dollár	1,0325	CAD	Kanadai dollár	1,3856
JPY	Japán yen	145,75	HKD	Hongkongi dollár	8,0708
DKK	Dán korona	7,4370	NZD	Új-zélandi dollár	1,6718
GBP	Angol font	0,86369	SGD	Szingapúri dollár	1,4295
SEK	Svéd korona	10,8933	KRW	Dél-Koreai won	1 397,42
CHF	Svájci frank	0,9795	ZAR	Dél-Afrikai rand	17,7103
ISK	Izlandi korona	146,70	CNY	Kínai renminbi	7,3982
NOK	Norvég korona	10,3659	HRK	Horvát kuna	7,5435
BGN	Bulgár leva	1,9558	IDR	Indonéz rúpia	16 189,81
CZK	Cseh korona	24,356	MYR	Maláj ringgit	4,7237
HUF	Magyar forint	405,75	PHP	Fülöp-szigeteki peso	58,914
PLN	Lengyel zloty	4,7033	RUB	Orosz rubel	
RON	Román lej	4,9370	THB	Thaiföldi baht	37,423
TRY	Török líra	19,2316	BRL	Brazil real	5,5650
AUD	Ausztrál dollár	1,5522	MXN	Mexikói peso	20,0010
			INR	Indiai rúpia	84,4660

⁽¹⁾ Forrás: Az Európai Központi Bank (ECB) átváltási árfolyama.

SZÁMVEVŐSZÉK

06/2022. sz. vélemény

(az EUMSZ 322. cikkének (1) bekezdése alapján)

az Unió általános költségvetésére alkalmazandó pénzügyi szabályokról szóló európai parlamenti és tanácsi rendeletre irányuló javaslatról (átdolgozás) (2022/0162 (COD))

(2022/C 446/04)

Az Európai Számvevőszék tudatja, hogy megjelent (az EUMSZ 222. cikkének (1) bekezdése alapján) az Unió általános költségvetésére alkalmazandó pénzügyi szabályokról szóló európai parlamenti és tanácsi rendeletre irányuló javaslatról (átdolgozás) [2022/0162(COD)] adott 06/2022. sz. véleménye.

A vélemény elolvasható vagy letölthető a Számvevőszék weboldalán:

<https://www.eca.europa.eu/hu/Pages/DocItem.aspx?did=62434>

AZ EURÓPAI GAZDASÁGI TÉRSÉGGEL KAPCSOLATOS TÁJÉKOZTATÁSOK

EFTA FELÜGYELETI HATÓSÁG

Munkaszüneti napok 2023-ban: EGT-tag EFTA-államok és EGT-intézmények

(2022/C 446/05)

	Izland	Liechtenstein	Norvégia	EFTA Felügyeleti Hatóság	EFTA-Bíróság
Január 2., hétfő				X	X
Január 6., péntek		X			
Február 2., csütörtök		X			
Február 21., kedd		X			
Április 6., csütörtök	X		X	X	X
Április 7., péntek	X	X	X	X	X
Április 10., hétfő	X	X	X	X	X
Április 20., csütörtök	X				
Május 1., hétfő	X	X	X	X	X
Május 9., kedd					X
Május 17., szerda			X		
Május 18., csütörtök	X	X	X	X	X
Május 19., péntek				X	X
Május 29., hétfő	X	X	X	X	X
Június 8., csütörtök		X			
Június 23., péntek					X
Augusztus 7., hétfő	X				
Augusztus 15., kedd		X			X
Szeptember 8., péntek		X			
November 1., szerda		X		X	X
December 8., péntek		X			
December 21., csütörtök				X	
December 22., péntek				X	
December 25., hétfő	X	X	X	X	X
December 26., kedd	X	X	X	X	X
December 27., szerda				X	X

December 28., csütörtök				X	X
December 29., péntek				X	X

** A szombati és vasárnapi napokra eső munkaszüneti napok nem szerepelnek a listán.

** Az EFTA-Bíróság 2023. évi törvénykezési szünetei a következők: 2023. január 2-től (hétfő) 2023. január 8-ig (vasárnap), 2023. április 3-tól (hétfő) 2023. április 16-ig (vasárnap), 2023. július 17-től (hétfő) 2023. augusztus 31-ig (csütörtök), 2023. december 18-tól (hétfő) 2024. január 8-ig (hétfő).

V

(Hirdetmények)

KÖZIGAZGATÁSI ELJÁRÁSOK

EURÓPAI BIZOTTSÁG

Pályázati felhívás 2023 – EAC/A14/2022**Európai Szolidaritási Testület**

(2022/C 446/06)

1. Bevezetés és célok

E pályázati felhívás alapja az Európai Szolidaritási Testület program létrehozásáról szóló, 2021. május 20-i (EU) 2021/888 európai parlamenti és tanácsi rendelet, valamint az Európai Szolidaritási Testület 2023. évi éves munkaprogramja ⁽¹⁾ (C(2022) 5757). Az Európai Szolidaritási Testület program a 2021 és 2027 közötti időszakra vonatkozik. Az Európai Szolidaritási Testület program általános és egyedi célkitűzéseit az említett rendelet 3. cikke sorolja fel.

2. Fellépések

A pályázati felhívás keretében az Európai Szolidaritási Testület program következő intézkedéseire nyújtható támogatás:

- önkéntességi projektek,
- önkéntességi csoportok által végzett tevékenységek a prioritási területeken,
- szolidaritási projektek,
- a szolidaritási önkéntességi tevékenységek minőségi védjeggyel történő elismerése,
- a humanitárius segítségnyújtás terén vállalt önkéntes tevékenységek minőségi védjeggyel történő elismerése,
- önkéntes tevékenység az Európai Önkéntes Humanitárius Segítségnyújtási Hadtest keretében.

3. Támogathatósági feltételek

Az Európai Szolidaritási Testület keretében bármely helyi, regionális, nemzeti vagy nemzetközi, nonprofit vagy profitorientált köz- vagy magánjogi jogalany igényelhet támogatást. Emellett az Európai Szolidaritási Testület portálján regisztrált, fiatalokból álló csapatok is pályázhatnak szolidaritási projektek finanszírozására.

A következő országok ⁽²⁾ vehetnek részt teljes mértékben az Európai Szolidaritási Testület valamennyi intézkedésében:

- az Európai Unió 27 tagállama és a tengerentúli országok és területek,
- a programhoz társult harmadik országok:
 - az EFTA-/EGT-tagországok: Izland és Liechtenstein,
 - uniós tagjelölt országok ⁽³⁾: a Török Köztársaság, az Észak-macedón Köztársaság.

Ezenkívül egyes intézkedések a programhoz nem társult harmadik országbeli jogalanyok előtt is nyitva állnak.

⁽¹⁾ HL L 202., 2021.6.8., 32. o.

⁽²⁾ Az ezekben az országokban jogszerűen letelepedett szervezetek és jogszerűen tartózkodó személyek.

⁽³⁾ A kétoldalú társulási megállapodások aláírásának függvényében.

A részvétel feltételeinek részletesebb leírását lásd az Európai Szolidaritási Testület 2023. évi útmutatójában.

4. Költségvetés és a projektek időtartama

Az erre a pályázati felhívásra elkülönített összeg hozzávetőlegesen 142 200 000 EUR.

A pályázati felhívás céljára előirányzott teljes költségvetés és annak felosztása az Európai Szolidaritási Testület 2022. augusztus 22-én elfogadott 2023. évi munkaprogramjában szerepel, és az Európai Szolidaritási Testület éves munkaprogramjának módosulása esetén változhat. A Bizottság javasolja a potenciális pályázóknak, hogy rendszeresen tanulmányozzák az Európai Szolidaritási Testület éves munkaprogramjait és azok módosításait, amelyek a következő weboldalon érhetők el: https://europa.eu/youth/solidarity/organisations/reference-documents-resources_hu

A megítélt támogatások összege és a projektek időtartama eltérhet olyan tényezők függvényében, mint például a projekt típusa, illetve a támogatható pályázók típusa.

5. A pályázatok benyújtásának határideje

Az alábbi pályázatok benyújtására kitűzött határidők minden esetben brüsszeli idő szerint 12.00-kor (délben) zárulnak le.

Önkéntességi projektek	2023. február 23.
	(opcionális forduló) 2023. október 4.
Szolidaritási projektek	2023. február 23.
	(opcionális forduló) 2023. május 4.
	2023. október 4.

Az alábbi pályázatok benyújtására kitűzött határidők minden esetben brüsszeli idő szerint 17.00-kor zárulnak le.

önkéntességi csoportok által végzett tevékenységek a prioritási területeken,	2023. február 8.
önkéntes tevékenység az Európai Önkéntes Humanitárius Segítségnyújtási Hadtest keretében	2023. május 3.

A minőségi védjegyekkel kapcsolatos pályázatokat folyamatosan be lehet benyújtani.

A pályázatok beadására vonatkozó részletes utasításokat lásd az Európai Szolidaritási Testület 2023. évi útmutatójában.

6. Részletes információk

A pályázati felhívás részletesebb feltételeit, ideértve a felhívás prioritásait is, lásd az Európai Szolidaritási Testület 2023. évi útmutatójában, amely a következő weboldalon érhető el: https://europa.eu/youth/solidarity/organisations/calls-for-proposals_hu

Az Európai Szolidaritási Testület 2023. évi útmutatója e pályázati felhívás szerves részét képezi, és a benne foglalt részvételi és finanszírozási feltételek teljes mértékben vonatkoznak e pályázati felhívásra.

A VERSENYPOLITIKA VÉGREHAJTÁSÁRA VONATKOZÓ ELJÁRÁSOK

EURÓPAI BIZOTTSÁG

Összefonódás előzetes bejelentése

(Ügyszám: M.10931 – OPENTEXT / MICRO FOCUS)

Egyszerűsített eljárás alá vont ügy

(EGT-vonatkozású szöveg)

(2022/C 446/07)

1. 2022. november 14-én a Bizottság a 139/2004/EK tanácsi rendelet ⁽¹⁾ 4. cikke szerint bejelentést kapott egy tervezett összefonódásról.

E bejelentés az alábbi vállalkozásokat érinti:

- Open Text Corporation (a továbbiakban: OpenText, Kanada),
- Micro Focus International plc (a továbbiakban: Micro Focus, Egyesült Királyság).

Az OpenText az összefonódás-ellenőrzési rendelet 3. cikke (1) bekezdésének b) pontja értelmében kizárólagos irányítást fog szerezni a Micro Focus egésze felett.

Az összefonódásra egy 2022. augusztus 25-én meghirdetett nyilvános vételi ajánlat útján kerül sor.

2. Az érintett vállalkozások üzleti tevékenysége a következő:

- az OpenText információkezelő termékeket és szolgáltatásokat kínál,
- a Micro Focus vállalati szoftvereket készít.

3. A Bizottság előzetes vizsgálatára alapozva megállapítja, hogy a bejelentett összefonódás az összefonódás-ellenőrzési rendelet hatálya alá tartozhat, a végleges döntés jogát azonban fenntartja.

A Bizottság a 139/2004/EK tanácsi rendelet szerinti egyes összefonódások kezelésére vonatkozó egyszerűsített eljárásról szóló közleménye ⁽²⁾ szerint az ügyet egyszerűsített eljárásra utalhatja.

4. A Bizottság felhívja az érdekelt harmadik feleket, hogy az összefonódás kapcsán esetlegesen felmerülő észrevételeiket nyújtsák be a Bizottságnak.

Az észrevételeknek a közzétételt követő tíz napon belül kell a Bizottsághoz beérkezniük. Az alábbi hivatkozási számot minden esetben fel kell tüntetni:

M.10931 – OPENTEXT / MICRO FOCUS

Az észrevételeket faxon, e-mailben vagy postai úton lehet a Bizottsághoz eljuttatni. Az elérhetőségi adatok a következők:

E-mail: COMP-MERGER-REGISTRY@ec.europa.eu

Fax +32 22964301

⁽¹⁾ HL L 24., 2004.1.29., 1. o. (az összefonódás-ellenőrzési rendelet).

⁽²⁾ HL C 366., 2013.12.14., 5. o.

Postai cím:

European Commission
Directorate-General for Competition
Merger Registry
1049 Bruxelles/Brussel
BELGIQUE/BELGIË

Összefonódás előzetes bejelentése**(Ügyszám: M.10884 – JTCP / EPCG / EROSKI S. COOP / SUPRATUC2020)****Egyszerűsített eljárás alá vont ügy****(EGT-vonatkozású szöveg)**

(2022/C 446/08)

1. 2022. november 14-én a Bizottság a 139/2004/EK tanácsi rendelet ⁽¹⁾ 4. cikke szerint bejelentést kapott egy tervezett összefonódásról.

E bejelentés az alábbi vállalkozásokat érinti:

- a Daniel Křetínský kizárólagos irányítása alá tartozó EP Corporate Group, a.s. (a továbbiakban: EPCG, Csehország),
- a Patrik Tkáč és a J&T Private Equity Group Limited (a továbbiakban: JTPEG, Ciprus) által létrehozott cseh székhelyű befektetési alap, a PT Equity Investments SICAV közvetett irányítása alá tartozó J&T CAPITAL PARTNERS, a.s. (a továbbiakban: JTCP, Csehország),
- az EROSKI csoporthoz tartozó Eroski, S. Coop (a továbbiakban: Eroski, Spanyolország),
- az EPCG, E-Commerce and Media Investments, a.s. (a továbbiakban: ECMI, Csehország) és az Eroski közös irányítása alá tartozó Supratuc2020, S.L. (a továbbiakban: Supratuc2020, Spanyolország).

Az EPCG, a JTCP és az Eroski az összefonódás-ellenőrzési rendelet 3. cikke (1) bekezdésének b) pontja és 3. cikke (4) bekezdése értelmében közös irányítást fognak szerezni a Supratuc2020 felett.

Az összefonódásra szerződés útján vagy más módon kerül sor.

2. Az érintett vállalkozások üzleti tevékenysége a következő:

- Az EPCG cseh befektetési holdingtársaság, amely elsősorban az energia, az infrastruktúra és a média területén tevékenykedik. Az EPCG végső tulajdonosa többek között az európai élelmiszer-forgalmazási ágazat egyik vezető befektetője.
- A JTCP cseh holdingtársaság, amely jelenleg sem az élelmiszeriparban, sem valamely vertikálisan kapcsolódó piacon nem folytat tevékenységet Spanyolországban vagy nemzetközi szinten.
- Az Eroski fogyasztói szövetkezet, forgalmazó társaság, fogyasztói szervezet és olyan együttműködési projekt, amelyben a fogyasztók és a munkavállalók együtt töltenek be vezető szerepet. Az EROSKI csoport vezető vállalata, amely egy napi fogyasztási cikkek és szolgáltatásokat forgalmazó kiskereskedelmi szövetkezet Spanyolországban, és (a Supratuc2020-on keresztül) referenciaként szolgál Galícia, Baszkföld, Navarra, valamint Katalónia és a Baleár-szigetek régióiban.
- A Supratuc2020 spanyol holdingtársaság, amely 100 %-os részesedéssel rendelkezik két társaságban (Caprabo és Cecosa), amelyek napi fogyasztási cikkek kiskereskedelmi értékesítésével foglalkoznak Spanyolországban. A Supratuc2020 tevékenységei a napi fogyasztási cikkek kiskereskedelmi értékesítésére összpontosítanak a spanyolországi Katalóniában (a Caprabón keresztül), illetve a Baleár-szigeteken (a Cecosán keresztül) található szupermarketeken keresztül.

3. A Bizottság előzetes vizsgálatára alapozva megállapítja, hogy a bejelentett összefonódás az összefonódás-ellenőrzési rendelet hatálya alá tartozhat, a végleges döntés jogát azonban fenntartja.

A Bizottság a 139/2004/EK tanácsi rendelet szerinti egyes összefonódások kezelésére vonatkozó egyszerűsített eljárásról szóló közleménye ⁽²⁾ szerint az ügyet egyszerűsített eljárásra utalhatja.

4. A Bizottság felhívja az érdekelt harmadik feleket, hogy az összefonódás kapcsán esetlegesen felmerülő észrevételeiket nyújtsák be a Bizottságnak.

⁽¹⁾ HL L 24., 2004.1.29., 1. o. (az összefonódás-ellenőrzési rendelet).

⁽²⁾ HL C 366., 2013.12.14., 5. o.

Az észrevételeknek a közzétételt követő tíz napon belül kell a Bizottsághoz beérkezniük. Az alábbi hivatkozási számot minden esetben fel kell tüntetni:

M.10884 – JTCP / EPCG / EROSKI S. COOP / SUPRATUC2020

Az észrevételeket faxon, e-mailben vagy postai úton lehet a Bizottsághoz eljuttatni. Az elérhetőségi adatok a következők:

E-mail: COMP-MERGER-REGISTRY@ec.europa.eu

Fax +32 22964301

Postai cím:

European Commission
Directorate-General for Competition
Merger Registry
1049 Bruxelles/Brussel
BELGIQUE/BELGIË

Összefonódás előzetes bejelentése
(Ügyszám: M.10713 – RWE / NEWCO EEMSHAVEN)

(EGT-vonatkozású szöveg)

(2022/C 446/09)

1. 2022. november 17-én a Bizottság a 139/2004/EK tanácsi rendelet ⁽¹⁾ 4. cikke szerint bejelentést kapott egy tervezett összefonódásról.

E bejelentés az alábbi vállalkozásokat érinti:

- RWE AG (a továbbiakban: RWE, Németország),
- a jelenleg a Vattenfall N.V. (Hollandia) irányítása alá tartozó NewCo Eemshaven B.V. (a továbbiakban: NewCo Eemshaven, Hollandia).

Az RWE az összefonódás-ellenőrzési rendelet 3. cikke (1) bekezdésének b) pontja értelmében teljes irányítást fog szerezni a NewCo Eemshaven felett.

Az összefonódásra részesedés vásárlása útján kerül sor.

2. Az érintett vállalkozások üzleti tevékenysége a következő:

- az RWE energiaipari vállalkozás a megújuló és hagyományos energiaforrásokból történő villamosenergia-termelésre és az energiakereskedelemre összpontosít,
- a Newco Eemshaven egy – három kombinált ciklusú gázturbinából álló – gáztüzelésű erőművet és egy azzal szomszédos naperőműparkot üzemeltet a hollandiai Eemshavenben.

3. A Bizottság előzetes vizsgálatára alapozva megállapítja, hogy a bejelentett összefonódás az összefonódás-ellenőrzési rendelet hatálya alá tartozhat, a végleges döntés jogát azonban fenntartja.

4. A Bizottság felhívja az érdekelt harmadik feleket, hogy az összefonódás kapcsán esetlegesen felmerülő észrevételeiket nyújtsák be a Bizottságnak.

Az észrevételeknek a közzétételt követő tíz napon belül kell a Bizottsághoz beérkezniük. Az alábbi hivatkozási számot minden esetben fel kell tüntetni:

M.10713 – RWE / NEWCO EEMSHAVEN

Az észrevételeket faxon, e-mailben vagy postai úton lehet a Bizottsághoz eljuttatni. Az elérhetőségi adatok a következők:

E-mail: COMP-MERGER-REGISTRY@ec.europa.eu

Fax +32 22964301

Postai cím:

European Commission
Directorate-General for Competition
Merger Registry
1049 Bruxelles/Brussel
BELGIQUE/BELGIË

⁽¹⁾ HL L 24., 2004.1.29., 1. o. (az összefonódás-ellenőrzési rendelet).

Összefonódás előzetes bejelentése**(Ügyszám: M.10905 – IRISH LIFE WELLBEING / CENTRIC HEALTH PRIMARY CARE / CAREPATH CONNECT)****Egyszerűsített eljárás alá vont ügy****(EGT-vonatkozású szöveg)**

(2022/C 446/10)

1. 2022. november 16-án a Bizottság a 139/2004/EK tanácsi rendelet ⁽¹⁾4. cikke szerint bejelentést kapott egy tervezett összefonódásról.

E bejelentés az alábbi vállalkozásokat érinti:

- Irish Life Wellbeing Limited (a továbbiakban: ILW, Írország),
- Centric Health Primary Care Limited (a továbbiakban: CH, Írország).

Az ILW és a CH az összefonódás-ellenőrzési rendelet 3. cikke (1) bekezdésének b) pontja és 3. cikkének (4) bekezdése értelmében közös irányítást fognak szerezni a CarePath Connect Designated Activity Company (a továbbiakban: CarePath, Írország) felett. Az ILW és CH a továbbiakban együttesen: a felek.

Az összefonódásra újonnan alapított közös vállalkozásban szerzett részesedés útján kerül sor.

2. Az érintett vállalkozások és az újonnan alapított közös vállalkozás üzleti tevékenysége a következő:

- az ILW az Irish Life csoport tagja, amely életbiztosítást, nyugdíj- és vagyonkezelést, egészségbiztosítást, valamint egészségügyi és jólléti szolgáltatásokat nyújt Írországban. A Power Corporation of Canada csoporthoz, egy nemzetközi irányító és holdingtársasághoz tartozik,
- a CH egészségügyi (általános és szakorvosi) alapellátást nyújt pácienseknek, valamint munkaerő-toborzási szolgáltatásokat az általános orvosoknak és a kórházaknak Írországban. A Rothschild & Co Investment Managers csoport részét képezi, amely egy globális pénzügyi szolgáltatási csoport,
- a CarePath az egészségügyi alapellátás lépcsős betegellátási terveinek kidolgozásával és végrehajtásával a páciensek tapasztalatainak javítására és a kezelési költségek csökkentésére törekszik Írországban.

3. A Bizottság előzetes vizsgálatára alapozva megállapítja, hogy a bejelentett összefonódás az összefonódás-ellenőrzési rendelet hatálya alá tartozhat, a végleges döntés jogát azonban fenntartja.

4. A Bizottság a 139/2004/EK tanácsi rendelet szerinti egyes összefonódások kezelésére vonatkozó egyszerűsített eljárásról szóló közleménye ⁽²⁾ szerint az ügyet egyszerűsített eljárásra utalhatja.

5. A Bizottság felhívja az érdekelt harmadik feleket, hogy az összefonódás kapcsán esetlegesen felmerülő észrevételeiket nyújtsák be a Bizottságnak.

Az észrevételeknek a közzétételt követő tíz napon belül kell a Bizottsághoz beérkezniük. Az alábbi hivatkozási számot minden esetben fel kell tüntetni:

M.10905 – IRISH LIFE WELLBEING / CENTRIC HEALTH PRIMARY CARE / CAREPATH CONNECT

Az észrevételeket faxon, e-mailben vagy postai úton lehet a Bizottsághoz eljuttatni. Az elérhetőségi adatok a következők:

E-mail: COMP-MERGER-REGISTRY@ec.europa.eu

⁽¹⁾ HL L 24., 2004.1.29., 1. o. (az összefonódás-ellenőrzési rendelet).

⁽²⁾ HL C 366., 2013.12.14., 5. o.

Fax +32 22964301

Postai cím:

European Commission
Directorate-General for Competition
Merger Registry
1049 Bruxelles/Brussel
BELGIQUE/BELGIË

Összefonódás előzetes bejelentése**(Ügyszám: M.10726 – BNP PARIBAS / STELLANTIS / PCDF ASSETS / FCAB ASSETS / JV)****Egyszerűsített eljárás alá vont ügy****(EGT-vonatkozású szöveg)**

(2022/C 446/11)

1. 2022. november 15-én a Bizottság a 139/2004/EK tanácsi rendelet ⁽¹⁾ 4. cikke szerint bejelentést kapott egy tervezett összefonódásról.

E bejelentés az alábbi vállalkozásokat érinti:

- BNP Paribas S.A. (a továbbiakban: BNP Paribas, Franciaország),
- Stellantis N.V. (a továbbiakban: Stellantis, Hollandia),
- a Stellantis és a Crédit Agricole Consumer Finance („CACF”, Franciaország) közös irányítása alá tartozó PSA–SCF finanszírozási együttműködés (a továbbiakban: PCDF) eszközei,
- a Stellantis és a Santander Consumer Finance („SCF”, Spanyolország) közös irányítása alá tartozó FCA–CACF finanszírozási együttműködés (a továbbiakban: FCAB) eszközei (a PCDF és a FCAB a továbbiakban együtt: célvállalkozás), valamint
- a BNP Paribas és a Stellantis egy közös vállalkozása (a továbbiakban: BNPP–Stellantis közös vállalkozás).

A BNP Paribas és a Stellantis az összefonódás-ellenőrzési rendelet 3. cikke (1) bekezdésének b) pontja és 3. cikkének (4) bekezdése értelmében közös irányítást fognak szerezni a BNPP–Stellantis közös vállalkozás felett, és a célvállalkozás ez utóbbi vállalkozás irányítása alá fog tartozni ⁽²⁾.

Az összefonódásra részesedés vásárlása és eszközvásárlás útján kerül sor.

2. Az érintett vállalkozások üzleti tevékenysége a következő:

- a BNP Paribas három alapvető területen nyújt banki szolgáltatásokat világszerte: kereskedelmi és lakossági banki ügyletek és szolgáltatások; befektetési és eszközvédelmi szolgáltatások; vállalati és intézményi banki szolgáltatások,
- a Stellantis gépjárművek fejlesztésével, gyártásával és forgalmazásával foglalkozik világszerte, és a következő tizenöt márkanév tulajdonosa: Peugeot, Citroën, DS Automobiles, Opel, Vauxhall, Abarth, Alfa Romeo, Chrysler, Dodge, Fiat, Fiat Professional, Jeep, Lancia, Maserati és Ram,
- a PCDF-eszközök és az FCAB-eszközök márkás járművekkel kapcsolatban nyújtanak kölcsönöket és lízingszolgáltatást, valamint gépjármű-kereskedőknek nyújtanak kölcsönöket,
- a BNPP–Stellantis közös vállalkozást a célvállalkozás fogja alkotni.

3. A Stellantis-márkákval kapcsolatos ausztriai, németországi és egyesült királyságbeli finanszírozási tevékenység tekintetében (a B2B típusú operatív lízing-szolgáltatások kivételével) a BNPP–Stellantis közös vállalkozás lesz a Stellantis kizárólagos partnere. Emellett a BNPP–Stellantis közös vállalkozás B2B típusú operatív lízing-szolgáltatásokat is fog nyújtani nem kizárólagos alapon.

4. A Bizottság előzetes vizsgálatára alapozva megállapítja, hogy a bejelentett összefonódás az összefonódás-ellenőrzési rendelet hatálya alá tartozhat, a végleges döntés jogát azonban fenntartja.

⁽¹⁾ HL L 24., 2004.1.29., 1. o. (az összefonódás-ellenőrzési rendelet).

⁽²⁾ A BNPP–Stellantis közös vállalkozás a következőkből fog állni: i. két PCDF-jogalanynak (PSA Bank Germany GmbH [„PSA Bank Germany”] és PSA Finance UK Ltd [„PSA Finance UK”]) a PSA-márkákhoz kötődő németországi, ausztriai és egyesült királyságbeli finanszírozási tevékenységhez tartozó részvényei 100 %-ban; valamint ii. három kereskedelmi megállapodáson keresztül az FCAB-nak az FCA-márkákhoz kötődő németországi, ausztriai és egyesült királyságbeli finanszírozási tevékenységhez tartozó eszközei.

A Bizottság a 139/2004/EK tanácsi rendelet szerinti egyes összefonódások kezelésére vonatkozó egyszerűsített eljárásról szóló közleménye ⁽³⁾ szerint az ügyet egyszerűsített eljárásra utalhatja.

5. A Bizottság felhívja az érdekelt harmadik feleket, hogy az összefonódás kapcsán esetlegesen felmerülő észrevételeiket nyújtsák be a Bizottságnak.

Az észrevételeknek a közzétételt követő tíz napon belül kell a Bizottsághoz beérkezniük. Az alábbi hivatkozási számot minden esetben fel kell tüntetni:

M.10726 – BNP PARIBAS / STELLANTIS / PCDF ASSETS / FCAB ASSETS / JV

Az észrevételeket faxon, e-mailben vagy postai úton lehet a Bizottsághoz eljuttatni. Az elérhetőségi adatok a következők:

E-mail: COMP-MERGER-REGISTRY@ec.europa.eu

Fax +32 22964301

Postai cím:

European Commission
Directorate-General for Competition
Merger Registry
1049 Bruxelles/Brussel
BELGIQUE/BELGIË

⁽³⁾ HL C 366., 2013.12.14., 5. o.

ISSN 1977-0979 (elektronikus kiadás)
ISSN 1725-518X (nyomtatott kiadás)



Az Európai Unió
Kiadóhivatala
L-2985 Luxembourg
LUXEMBURG

HU